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OPENING VAN DE VERGADERING

Voorzitter: de heer Jan Peumans

– De vergadering wordt geopend om 19.20 uur.

De voorzitter: Dames en heren, de vergadering is geopend.

VERONTSCHULDIGINGEN

De voorzitter: Ik deel aan de vergadering mee dat er verontschuldigingen zijn
ingekomen van de volgende leden:

Mathias De Clercq: ambtsverplichtingen;

Jos De Meyer, Karim Van Overmeire: familieverplichtingen;

Lies Jans: gezondheidsredenen.

ONTWERP VAN DECREET houdende de middelenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2016

– 14 (2015-2016) – Nrs. 1 tot en met 4

ONTWERP VAN DECREET houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2016

– 15 (2015-2016) – Nrs. 1 tot en met 13

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalingen tot begeleiding van de
begroting 2016

– 544 (2015-2016) – Nrs. 1 tot en met 25

Algemene bespreking (Voortzetting)

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de voortzetting van de algemene
bespreking van het ontwerp van decreet houdende de middelenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2016, het ontwerp van decreet
houdende de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 2016 en het ontwerp van decreet houdende bepalingen tot
begeleiding van de begroting 2016.

Brussel en de Vlaamse Rand

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het onderdeel Brussel en de
Vlaamse Rand.

De heer Vanlouwe heeft het woord

Karl Vanlouwe (N-VA): Voorzitter, minister, geachte leden, ik begin met een
citaat: “Brussel heeft nooit behoorlijk gefunctioneerd en zal dat ook nooit doen.”
Minister, dat is geen citaat van mij, maar wel van iemand uit uw gemeente,
voormalig PS-kopstuk Merry Hermanus, in zijn ondertussen toch wel bekende
“vervelende brief”, zoals die door Rik Van Cauwelaert werd genoemd. Met het
eerste deel van de uitspraak ben ik het eens, bij het tweede deel kan en wil ik me
als Brusselse Vlaming absoluut niet neerleggen. De rest van de vlammende brief
aan onder andere de PS-top, aan Brusselse politici, aan Di Rupo – het gaat over
laksheid, het gaat over het pamperen van bepaalde gemeenschappen – zal ik u
besparen, maar de lectuur is toch wel enigszins aan te raden.

Onbestuurbaarheid en onleefbaarheid gaan veelal samen. Dat toont het beleid, of
misschien beter gezegd het non-beleid in Brussel ons toch wel elke dag. Dat doet
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me pijn, als Brusselse Vlaming. Dat doet me pijn als Brusselaar. Ik houd van
deze stad, maar ik zie dat ze slecht wordt bestuurd, met alle gevolgen van dien.
Onze goede Vlaams-Brusselse ex-collega, Luckas Vander Taelen, schreef een
klein jaar geleden een heel interessant boek getiteld ‘Brussel, een politiek
incorrecte schets’, met daarin een hoofdstuk getiteld ‘De bittere vruchten van de
laksheid’. Dat werd reeds aangehaald. Ik wou dat ik kon geloven in het gezegde
‘there is no such thing as bad publicity’, maar jammer genoeg ligt onze stad in de
lappenmand. Nationaal en internationaal staat Brussel, en zeker Molenbeek,
bekend als ‘jihadi capital’. Dat moet een wake-upcall zijn. Men gebruikt hier
verkeerde recepten.

We hebben erg goede recepten nodig in onze stad. De uitdagingen zijn groot.
Denk maar aan de stadsvlucht. De thematiek werd uitgebreid besproken in de
commissie en stond gisteren nog heel uitvoerig in De Standaard, op basis van
een nieuwe studie. Velen verlaten Brussel, ongeveer tienduizend per jaar, maar
tegelijkertijd zijn er migratiegolven naar onze stad.

Collega’s, er is natuurlijk ook veel goed nieuws uit onze stad. Vlaanderen biedt
een ongelooflijke meerwaarde in Brussel. Waar Vlaanderen beleid voert, welis-
waar op de zachtere thema’s, doen we het goed. We mogen daar fier op zijn. Kijk
naar het Nederlandstalig onderwijs, dat bijna het slachtoffer is van zijn eigen
succes. Kijk ook naar het cultuuraanbod in Brussel. Kijk naar de welzijnszorg in
de hoofdstad. Die wordt ook gesmaakt. Laten we ook kijken naar inburgering.
Die is al meer dan tien jaar verplicht in Vlaanderen en in Brussel nog steeds
facultatief, maar Vlaanderen biedt dat wel degelijk aan. Minister, ik reken er
alvast op dat daar verandering in komt, en dat er echt ook een verplichte inbur-
gering met twee inburgeringstrajecten, van de Vlaamse Gemeenschap én de
Franse Gemeenschap, kan worden aangeboden aan de nieuwkomers.

Minister, Vlaanderen mag Brussel nooit loslaten. We moeten de Vlaams-Brusselse
link bestendigen en altijd versterken, daarom is het essentieel dat u conform het
regeerakkoord ook aanwezig bent op de vergaderingen van het VGC-college, voor
dat gemeenschapsbeleid. Dat is geen steriel debat, maar een afspraak waarvan
ik hoop dat u die gaat nakomen. Daarom is het zo essentieel dat we er blijven op
toezien dat we vanuit Vlaanderen blijven voldoen aan de Brusselnorm – recent
hebben we de cijfers bekendgemaakt – en dat we inzetten op succesrecepten die
wel werken in onze stad, en dit alles om die Vlaams-Brusselse band aan te halen.

De Brusselse Vlamingen en de Frans- en anderstalige Brusselaars en de vele
pendelaars die elke dag in onze hoofdstad werken, hebben recht op een hoofd-
stad die naam waardig: een leefbare stad die bulkt van echte grootstedelijke
visie en ambitie, een veilige stad met een blik op de toekomst, een verlichte stad
waar geen plek is voor achterhaalde ideeën uit de middeleeuwen, een stad die
niet tolerant is voor intolerantie ten aanzien van onze normen en waarden. Dat is
het absolute minimum minimorum dat Brussel verdient.

De voorzitter: Mevrouw Van den Brandt heeft het woord.

Elke Van den Brandt (Groen): Mijnheer Vanlouwe, ik was aan het wachten. Als
we samen in de commissie Brussel zitten, mondt dat altijd uit in een debat.
Vandaag moet ik zeggen dat ik u op twee details na gelijk moet geven. Ik ben
het eens met uw analyse van Brussel, ik ben het eens met het beeld van het
Brussel waar u naartoe wilt. Ik weet dat we fundamenteel van mening verschillen
over de weg daarnaartoe.

U wilt namelijk twee inburgeringstrajecten. U stelt voor dat nieuwkomers kiezen
voor een Franstalige of een Nederlandstalige inburgering. Ik denk dat het veel
sterker zou zijn voor Brussel en voor het Nederlands in Brussel als er één
inburgeringstraject is waarin beide talen hun plek krijgen. Dat zou ons allen
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versterken, ook de Nederlandstaligheid in Brussel. Ik vind het jammer dat u dat
wilt opsplitsen.

U zegt dat we de Brusselnorm moeten halen. Ja, absoluut, maar wat is voor u de
definitie van de Brusselnorm? Ik heb de indruk dat u daar een beperkte definitie
van hanteert.

Karl Vanlouwe (N-VA): Mevrouw Van den Brandt, ik denk dat we inderdaad op
bepaalde punten gelijk denken. U beseft ook wel dat u uitgaat van die Brusselse
gemeenschap, wij gaan uit van een hoofdstedelijke visie. Wij houden van een
gemeenschapsvormend project, de Vlaamse Gemeenschap moet hier aanwezig
zijn en uiteraard de Franse Gemeenschap. In een Brusselse gemeenschap gelo-
ven wij absoluut niet. Dan zou er op dit ogenblik geen zorgverzekering zijn in
Brussel, dan waren er zeker wachtrijen voor het onderwijs, dan was er nog geen
Brussels Onthaalbureau (bon), geen inburgeringstraject, en geen Huis van het
Nederlands. Het is een goede zaak dat Vlaanderen rechtstreeks aanwezig is in
Brussel. Zoals we soms moeten wachten op onze Franstalige collega’s, zou dat er
niet zijn. Ik verwijs naar de afspraak rond de verplichte inburgering die anderhalf
à twee jaar geleden gemaakt werd en die nog steeds niet werd ingevoerd.

We hebben de cijfers van de Brusselnorm bekendgemaakt. Daaruit bleek dat
Vlaanderen inderdaad die 5 procent van die gemeenschapsmiddelen besteedt op
de verschillende domeinen waarvoor Vlaanderen bevoegd is in Brussel. We ge-
raken gemakkelijk aan 5 procent voor Onderwijs; voor Inburgering – een be-
voegdheid van minister Homans – geraken we aan 10 procent; voor Welzijn is en
blijft het een probleem, daar zitten we amper aan 3 procent. In Brussel moet
Vlaanderen de ambitie hebben om 30 procent van de bevolking te bereiken. We
moeten daarvoor 5 procent van de gemeenschapsmiddelen vrijmaken.

Elke Van den Brandt (Groen): Ik ben blij dat u die 30 procent erbij haalt,
maar er is een contradictie. Ik kan niet zeggen dat u met die 5 procent 30
procent gaat halen. Je moet die definitie steeds samen nemen. Ik ben blij dat u
erkent dat 30 procent van de Brusselaars ons doelpubliek is en niet dat u enkel
wilt inzetten op de Nederlandstaligen. Dat zou een miskenning zijn van de
realiteit en identiteit van de vele Brusselaars.

Karl Vanlouwe (N-VA): We zijn een open gemeenschap, we zijn een inclusieve
gemeenschap. Vlaanderen heeft dat al getoond in Brussel. Ons onderwijs is er
uiteraard voor de Brusselse Vlamingen, voor de Nederlandstaligen. U weet zeer
goed dat ons onderwijs ook openstaat voor anderstaligen, maar het is evident
dat er een voorrangsbeleid wordt gevoerd voor de Nederlandstaligen. Ook onze
culturele instellingen, de kinderopvang, de welzijnsinitiatieven, ze staan open
voor anderstaligen. Vlaanderen is een open gemeenschap, een inclusieve samen-
leving, en dat willen we ook hier in Brussel tonen.

De voorzitter: De heer Van Grieken heeft het woord.

Tom Van Grieken (Vlaams Belang): Minister kunnen zijn van de Vlaamse
Rand rond Brussel, wat een droomjob moet dat voor u zijn als Vlaams-
nationalist, om niet meer als VNSU-student (Vlaams-nationale Studentenunie)
actie te voeren, maar vandaag de teugels in handen te hebben om beleid te
voeren. Alleen, wat stellen we vast? Dat alle signalen van het Vlaamse karakter
in de Rand rond Brussel op rood staan. Op het vlak van onderwijs, huisvesting,
milieu en veiligheid kreunt de Rand onder die verdere verbrusseling.

In de meeste faciliteitengemeenten worden nog minder dan een op vijf kinderen
geboren in een Nederlandstalig gezin. Een groeiend aantal Nederlandstalige
scholen kampt met een steeds groter wordende groep anderstaligen, waardoor
de onderwijskwaliteit er zienderogen op achteruitgaat.
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De aanhoudende inwijking vanuit Brussel duwt de Vlamingen weg uit de Rand
rond Brussel. Maar voor sommigen gaat dit nog niet ver genoeg. Zo pleiten ze
openlijk voor de inplanting van hoogbouwprojecten die de inwijking vanuit Brus-
sel nog zal aanzwengelen, wat uiteraard past in de Franse veroveringsstrategie.
De resultaten zijn ernaar: in heel wat deelgemeenten in de Vlaamse Rand, in
Ruisbroek, Zellik, Strombeek-Bever, Sint-Stevens-Woluwe, spreekt amper nog 15
procent van de jonge gezinnen Nederlands.

Met de bouwtoelating voor Uplace en voor extra stadsrecreatie in de groene
gordel rolt de Vlaamse Regering de rode loper nog verder uit voor de ontneder-
landsing van de Rand. Ik vind het compleet onbegrijpelijk hoe u als Vlaams-
nationalist met de N-VA als enige tegen beter weten in, tegen elke vorm van
gezond verstand in dat Uplace-verhaal blijft verdedigen.

Door actief mee te werken aan de oprichting van een Brusselse Hoofdstedelijke
Gemeenschap, die de volledige oude provincie Brabant omvat, geeft de Vlaamse
Regering de Brusselse expansiezucht extra wind in de zeilen. Ik begrijp dat echt
niet. Terwijl de Vlaamse Regering de macht, de mogelijkheden en de ministers
heeft om een assertief Vlaams beleid te voeren, werd er nooit eerder een beleids-
brief voorgelegd met zo weinig Vlaamse ambitie en zo weinig daadkracht. In de
nasleep van het Linkebeek-debacle heeft de vzw die een duidelijke FDF-stempel
heeft en gevestigd is in het stadhuis van Sint-Lambrechts-Woluwe – u weet wel,
die gemeente waar Olivier Maingain de plak zwaait – brieven en pamfletten
verstuurd waarin ze de Franstaligen oproept om zich zeker niet te integreren.
Wat doet u als krachtdadig Vlaams-nationaal minister? U stuurt een briefje.

De ooit grootste sportieve en Vlaamse manifestatie, de Gordel, is niet alleen
onder uw beleid maar ook onder dat van uw voorganger Geert Bourgeois, ver-
schrompeld tot een manifestatie van amper 18.900 deelnemers. Vijf jaar geleden
waren het er nog 80.000. Een sterkere indicator dat die nieuwe formule niet
werkt, is er niet.

Uw beleid, minister, staat symbool voor een ambitieloze middelmatigheid, wars
van elke Vlaamse reflex. (Applaus bij het Vlaams Belang)

De voorzitter: De heer Doomst heeft het woord.

Michel Doomst (CD&V): Het is niet omdat er in de Vlaamse Rand minder kla-
gers zijn dan elders, dat de problemen niet even groot zijn. In de komende jaren
hebben we echt wel nood aan daden en cijfers, niet aan woorden en wensen. De
kans is groot dat we binnen tien, vijftien jaar 40.000 tot 50.000 mensen bij zullen
krijgen in de Rand door de werking van de Europese machine en de wereldpoort
die openstaat. De ontnederlandsing zullen we dringend moeten tegenhouden.

Men voelt aan dat dat niet met brochures alleen zal gaan. Dat zal niet alleen met
shots op televisie lukken. We zullen daar echt op het terrein werk van moeten
maken. Minister, los van uw tête-à-tête met minister Homans, wil ik u vragen
vanuit mijn tête-à-tête met u om daar even aandacht voor te hebben. Ook al heb
ik er begrip voor dat als u in de ogen kijkt van minister Homans, u meer aandacht
hebt voor haar lieftallige verschijning dan voor mijn bede. (Applaus. Gelach)

Ik had niet verwacht dat u uw verleidingsstrategie zo geweldig zou demon-
streren. (Opmerkingen van minister Liesbeth Homans en minister Ben Weyts)

Ik heb hetzelfde gevoel als u als ik in de ogen van mevrouw Homans kijk.
(Applaus. Gelach)

Minister, ik had het erover dat u het in de Vlaamse Rand niet alleen moet doen
met brochures en uitzendingen op RINGtv. Het zal ook moeten gaan met
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contacten op het terrein. Vandaar mijn bede om aandacht te hebben voor
kleinschalige initiatieven. Dat is mijn dada. Om vooruit te kunnen gaan, zullen we
er iets aan moeten in de contacten met mensen.

Linkebeek, dat non-event is voorbij. De carrousel zal efkens draaien. Voor velen
geeft dat het gevoel dat dit geen politiek meer is, maar een rondreizend theater
onder de titel ‘Waar Thiéry bleef stille staan’.

Er is een post-BHV-klimaat waarin ook mogelijkheden zijn. Ik zou toch aan-
dringen dat we voor één verziekte faciliteitengemeente de ambitie niet opgeven
om te proberen in de andere vijf zo veel mogelijk vooruit te gaan, omdat ik het
gevoel heb dat daar een ander klimaat heerst en dat er kansen zijn.

We hebben het niet zo breed in de Vlaamse Rand, maar we moeten het toch wat
breder laten hangen. Laat ons ons niet alleen op de 6 faciliteitengemeenten en de
13 buurgemeenten concentreren. Er is niet toevallig een Toekomstforum waarin
de 35 gemeenten van Vlaams-Brabant zich hebben verenigd. Ik zou verzoeken
om daar echt oor voor te hebben. Vanuit de basis worden er heel belangrijke
dingen voor Vlaams-Brabant aangebracht.

De beleidsbenadering van de Rand moet breder, ook in de commissie. Daartoe
willen we de vakministers ook uitnodigen. Hebben we perspectief om inzake het
belangrijke Vlabzorginvest in 2016 stappen vooruit te zetten?

De voorzitter: De heer Bajart heeft het woord.

Lionel Bajart (Open Vld): Voorzitter, minister, dames en heren, Brussel, een
stad waar iedereen wel een mening over heeft: gefundeerd, ongefundeerd en
dikwijls – té dikwijls – beschuldigend. Parijs laat sporen na en het imago van
Brussel heeft serieuze ‘motten’ gekregen. Het is echter mijn diepste overtuiging
dat steekvlampolitiek en wantrouwen niets oplossen. Daar worden bovendien de
Nederlandstalige Brusselaars, de Vlaamse Brusselaars geen meter mee vooruit
geholpen. Wat onze hoofdstad nodig heeft, is een standvastig beleid. We hebben
in deze legislatuur al een stap in de goede richting gezet. Mijn fractie en ikzelf
zijn dan ook tevreden met de aanpak van minister Gatz. Hij is erin geslaagd om
een aantal moeilijke dossiers te deblokkeren.

Er ligt een nota, een plan op tafel over het Vlaams gemeenschapsbeleid in Brus-
sel in opvolging van de vraag van de taskforce.

De invoering van het N-logo is een feit. De fusie van de Vlaams-Brusselse Media,
een politiek zeer gevoelig dossier, was de oorzaak van nogal wat commotie,
waarover we hier en ook in de commissie hebben gedebatteerd met de collega’s
Van den Brandt, Poschet en Vanlouwe. Daar heeft de minister ook verantwoor-
delijkheden opgenomen. Er is eindelijk een coherente visie op de toekomst van
Brussel, met respect voor de autonomie en de rol van de Vlaamse Gemeen-
schapscommissie. Geen processie van Echternach, of toch zo weinig mogelijk,
maar tastbare resultaten en vooruitgang, stap voor stap.

De Brusselminister vervult zijn rol van bruggenbouwer met respect voor de
bevoegdheden die elke partij rond de tafel heeft. Ook in samenwerking met andere
Vlaamse ministers worden er resultaten geboekt. Collega Vanlouwe heeft al
verwezen naar de verplichte inburgering in Brussel. Dat werd in samenspraak met
de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie (GGC) weer op de sporen gezet,
met respect voor het Vlaams inburgeringsbeleid, in samenwerking met minister
Homans. De Vlaamse sociale bescherming en daaronder ook de zorgverzekering zijn
vanaf 2016 en zeker in 2017 primordiale dossiers. Zijn we aan het einde? Zeker niet,
we zijn maar aan het begin. Maar het is zeker aan ons, volksvertegenwoordigers,
ook vanuit Brussel, om standvastig op de verantwoordelijkheden te wijzen.
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Verder zijn de middelen voor NT2-cursussen ook het komende jaar verankerd in
het budget. Wie in 2016 een cursus NT2 volgt, wordt vrijgesteld van zijn of haar
inschrijvingsgeld. Ook dat is positief.

Dan is er de vraag: moet een Brusselminister als een bewakingsagent alle vergade-
ringen bijwonen van de GGC? Neen dus. Het gaat om resultaten, het gaat volgens
mij niet om aanwezigheidspolitiek. Als Brusselaar in hart en nieren kan ik voor de
toekomst alleen het kapitaal belang onderstrepen van de faciliterende rol van de
Brusselminister. Het is zijn rol binnen de regering, zoals het ook onze rol is als Brus-
selaars in het Vlaams Parlement, om de andere vakministers te wijzen op hun ver-
antwoordelijkheden als het op Brussel aankomt. Want op verschillende domeinen
kampen we nog altijd, laat ons eerlijk zijn, met een historische achterstand. In Wel-
zijn voorbeeld wordt de Brusselnorm niet gehaald. Hiervoor kijk ik in de richting van
minister Vandeurzen. Welzijn moet een ankerpunt worden in het Vlaamse Brussel-
beleid, maar ik zie te weinig ambitie. We weten allemaal dat dat enorm moeilijk is,
maar toch. Ook voor sport vragen we aan minister Muyters om grotere aandacht te
hebben voor de hoofdstedelijke situatie. Hij doet het al, hij spreekt erover. Wij ook.

Het Nederlands blijft de motor voor de opwaartse sociale mobiliteit en een sterk
Vlaams Gemeenschapsbeleid komt iedereen in Brussel ten goede.

Collega’s, ik doe een warme oproep: laten we Brussel niet stiefmoederlijk behan-
delen vanuit Vlaanderen maar in al zijn diversiteit omarmen, accepteren en
vooruitgaan. (Applaus bij de meerderheid)

Elke Van den Brandt (Groen): Mijnheer Bajart, u krijgt luid applaus omdat u
de verwezenlijkingen van uw minister in de verf zet. Ik heb tot het einde gewacht
omdat ik het lijstje zeker niet wilde missen. Ik wil even overlopen wat u als
realisaties van uw minister ziet.

De Vlaams-Brusselse Media kun je met moeite een succesdossier noemen. Dat is
een kolderdossier geweest. Het N-logo was iets van de VGC en ik heb daar ernstige
kritiek vanuit uw eigen meerderheid op gehoord. Wat betreft de nota over hoe het
verder moet met de taskforce, heeft de administratie van de VGC tijdens een
bezoek dat we hebben gebracht, zelf gezegd dat het nogal wordt tegengewerkt
vanuit de Vlaamse administratie om gewoon eens samen te komen. De Vlaamse
sociale bescherming: als ik aan minister Gatz of aan minister Vandeurzen vraag
wat dat zal betekenen voor Brussel, dan weten ze het nog niet, maar ze gaan het
nog bekijken. Denkt u dat de historische achterstand in Welzijn zal worden
weggewerkt vanuit het budget Welzijn? Minister Gatz heeft gezegd dat men dat zal
doen met het Brusselfonds. De helft van het Brusselfonds zal daartoe dienen.

Het lijstje van realisaties vind ik onvoldoende. Ik wil minister Gatz nog een tijdje
het voordeel van de twijfel geven, maar het is niet overtuigend om af te komen
met deze realisaties.

Lionel Bajart (Open Vld): Het was niet de bedoeling om een lijst van
realisaties op te sommen. Het is een lijst van moeilijke dossiers die worden
aangepakt. De Vlaams-Brusselse Media is in feite een fusie die vorige legislatuur
al juridisch klaar was. Vandaag wordt daar in de praktijk aan gewerkt. Dat is een
realiteit die we ook hebben besproken.

Welzijn is uiteraard immens moeilijk, maar ik wil vandaag, vanuit onze plicht als
Brusselaars in het Vlaams Parlement, onderstrepen dat we daar hardnekkig aan
moeten blijven voortwerken. Ik had het niet over de realisaties, zeker niet van
Welzijn.

De voorzitter: Mevrouw Segers is verontschuldigd. Het woord is aan de heer
Segers.
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Willy Segers (N-VA): Voorzitter, ministers, collega’s, de mooie, Vlaamse en
Groene Rand mag na twee dagen debatteren aan bod komen in een avonddebat.
Ik heb begrepen dat de sprekerslijst volgende keer wordt omgekeerd en dan
staan wij, zoals het past, in de frontlinie met de Rand, een regio vol uitdagingen
en af en toe wat politieke balorigheden. Ik zal de geschiedenis niet herhalen: het
collectief ontslag van een aantal mensen in de gemeenteraad van Linkebeek, de
nieuwe verkiezingen die vorige week zijn uitgeschreven. U kent ondertussen de
resultaten. Het waren buitengewone verkiezingen, om verschillende redenen: het
resultaat van buitengewone koppigheid en eigenwaan, buitengewoon duur en
bovendien buitengewoon zinloos. De wet is duidelijk. De minister heeft dit ook
reeds na de verkiezingsuitslag meegedeeld en wij steunen haar daarin. Zoals ge-
zegd, zal dit waarschijnlijk nog een aantal draaien aan de carrousel met zich
meebrengen, maar ook dan gaan we ervan uit dat inderdaad gekeken wordt naar
een ordentelijk bestuur en het feit dat de gezagsdragers in Linkebeek daar ook
rekening mee houden.

Want in de Vlaamse Rand zijn er uiteraard heel wat andere uitdagingen, die ook
om mensen draaien en niet om één mens. Minister, we stellen met genoegen
vast dat u in uw beleidsbrief aanhoudt de faciliteitengemeenten niet los te laten.
Dat doet u enerzijds met de klemtoon op een bijschaving van het Gordelfestival,
daar blijft u deze gemeenten daadwerkelijk bij betrekken. U doet dat ook door
het feit dat u de kleinschalige subsidies behoudt voor initiatieven die het Vlaams
en groen karakter ondersteunen, specifiek voor die gemeenten, en dat ze dus
geen deel uitmaken van de aangekondigde schaalvergroting die voor de andere
gemeenten geldt. Collega Doomst had daar wat bedenkingen bij, maar ik denk
dat dit een ideaal moment is om te beseffen dat de gemeenten en verenigingen
die hier creatief willen op inpikken, een vernieuwde en doordachte impuls kunnen
geven aan precies dat Vlaams en groen karakter. Dat vindt onze collega van het
Vlaams Belang ook niet onmiddellijk terug, maar we moeten daar de mensen-
verenigingen en gemeenten echt op richten.

Een ander probleem dat ook is aangehaald, is de historische achterstand van
Welzijn. Daar worden duidelijk stappen in de goede richting gezet, denken we
maar aan een investering van een opmerkelijk bedrag op het vlak van kinder-
opvang en de investeringsconstructie van Vlabzorginvest.

Als we het over de Rand hebben, moeten we het uiteraard ook hebben over sociale
verdringing. In uw beleidsbrief kondigt u aan mee werk te zullen maken van een
nieuwe regeling voor ‘Wonen in eigen streek’ die deze verdringing moet tegengaan,
uiteraard rekening houdend met de opmerkingen die het Grondwettelijk Hof maakte
toen het die regeling in de vorige regering heeft vernietigd. Die opmerkingen richtten
zich vooral op het gebrek aan een aantal sociaal-economische indicatoren, en niet
zozeer op de voorwaarde van verbondenheid met de regio. Vanuit die overweging
dat de Vlaamse Rand echt in de frontlinie ligt van deze sociale verdringing, die
bovendien ook vaak met ontnederlandsing gepaard gaat, vragen wij dan ook met
aandrang erop toe te zien dat de nieuwe regeling ook een sterke voorrangsregeling
bevat. Diezelfde ontnederlandsing is de gemeenschappelijke factor in een resem
andere uitdagingen waarmee de Rand geconfronteerd wordt, maar die pakt u aan
samen u met vzw ‘de Rand’ en andere medespelers op het vlak van taalpromotie.

In het overlopen van alle beleidsdomeinen die u horizontaal mee in het oog zult
houden, had ik toch graag nog de aandacht gevestigd op, enerzijds, de inburge-
ring en het blijvend behoeftedekkend NT2-aanbod en, anderzijds, het onderwijs.
Wij wachten begin volgend jaar de eerste resultaten van de Task Force Onderwijs
voor de Vlaamse Rand met grote belangstelling af.

Afrondend zou ik graag nog een lans willen breken voor een doorgedreven
solidariteitsgedachte binnen de hele regio die Vlaamse Rand wordt genoemd.



14 Plenaire vergadering nr. 19 (2015-2016) – 17 december 2015

Vlaams Parlement

De uitdagingen zijn er van dien aard dat ze niet gemeente per gemeente of stad
per stad kunnen worden aangepakt, maar echt met een coherente aanpak vanuit
een streek- of regio-identiteit. Er is reeds verwezen naar het Toekomstforum
Halle-Vilvoorde: dat biedt heel wat mogelijkheden en we kijken daarnaar uit.
(Applaus bij de meerderheid)

De voorzitter: Dames en heren, ik weet nog niet hoe laat de vergadering
vandaag eindigt. Ik nodig collega’s die een taxi nodig hebben vriendelijk uit om
dat te melden aan mijn charmante medewerkster Rita.

De heer Poschet heeft het woord.

Joris Poschet (CD&V): Voorzitter, minister, collega’s, Brussel is een uniek
stadsgewest door zijn economische kracht als dé groeimotor en als het Europese
en internationale centrum van het land, door het culturele en artistieke aanbod,
door de bevolkingssamenstelling en de demografische evolutie en door de politie-
ke structuur.

In dit unieke stadsgewest is dit parlement, ons parlement, voor de volle 100 pro-
cent bevoegd voor Nederlandstalig onderwijs, cultuur, kinderopvang, ouderenzorg,
sport en armoedebestrijding, enzovoort. Voor dit beleid zien we 30 procent van de
Brusselaars als doelpubliek. Het gaat dan om 350.000 inwoners. Daarmee is Brus-
sel de tweede stad van de Vlaamse Gemeenschap, na Antwerpen, maar vóór Gent.

Door de specificiteit van Brussel moet ons beleid voor die 350.000 Brusselaars
een beleid op maat zijn. Kunnen we het ‘algemene’ Vlaamse beleid zo maar op
Brussel overplanten? Het antwoord is neen. De Brusseltoets zorgt voor een wet-
telijke toets. Er is echter ook een realiteitstoets nodig. Worden onze leerkrachten
voldoende voorbereid op de bijzondere context van een klas in Brussel, met een
superdiversiteit en een minderheid die thuis Nederlands spreekt? Tussen haakjes,
die uitdaging duikt ook in andere steden op. Bereiken onze culturele centra een
voldoende divers publiek? Is de sectorale steun voor gemeenten – die in Brussel
blijft bestaan – bij die gemeenten wel voldoende gekend? Ik pleit niet voor een
beleid à la tête du client, maar misschien moeten we af en toe afwijken van een
al te rigide afhandeling van subsidieaanvragen.

Bij dit beleid op maat, bij deze realiteitstoets kan en moet er voluit worden
samengewerkt met dé Brussel-experts van onze Vlaamse overheid: de Vlaamse
Gemeenschapscommissie. Dat is onze partner. Het is positief dat de Vlaamse
Regering met het College van de VGC gaat samenzitten en dat beide samen de
bakens zullen uitzetten voor het beleid van de komende vijf tot tien jaar. We
roepen u op om hier vaart mee te maken. 2016 zal ook een jaar worden waarin
de hervorming van de Vlaams-Brusselse Media op toerental komt. We hopen dat
het community-gevoel blijft doorleven en de hervorming zal ondersteunen. Bruzz
heeft zeker ook een rol te spelen in het imago van Brussel.

Het Vlaamse Gemeenschapsbeleid in Brussel moet worden voortgezet. Wij willen
maximaal kansen creëren voor de Brusselaars, via voldoende en kwalitatief
Nederlandstalig onderwijs en kinderopvang, via een rijk cultuuraanbod, via een
levendig Nederlandstalig socio-cultureel verenigingsleven, via sport. Wij,
Brusselaars, moeten die kansen ook grijpen, want als mensen hun talenten
kunnen ontwikkelen, staan ze sterker in het leven. Het beleid moet mensen
verbinden, zeker ook in Brussel. Het ‘wij’ is net hier en vandaag belangrijker dan
ooit. (Applaus bij CD&V en Open Vld)

De voorzitter: Minister Weyts heeft het woord.

Minister Ben Weyts: Ik ga antwoorden op enkele opmerkingen over het Vlaam-
se Randbeleid. Ik heb in de commissie al geantwoord op de bekommernissen van
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collega Doomst over de kleinschaligheid. Ook heb ik begrip voor de discussie over
de uitbreiding van het Vlaamse Randbeleid. Ik wil uw bekommernis afwegen
tegenover mijn bekommernis. Ik wil vermijden dat de middelen bestemd voor de
Vlaamse Rand over een groter gebied worden verkruimeld, waardoor we uitein-
delijk een poedersuikerbeleid voeren en in Aalst uitkomen. Ik weet dat dit niet
uw bedoeling is.

Ik ben dus echt bereid om good practices uit te wisselen. Over het uitsmeren van
de middelen ben ik terughoudend.

Mijnheer Van Grieken, het beleid inzake de Vlaamse Rand steunt op twee pijlers.
Enerzijds moet men nieuwkomers een gastvrij doch kordaat integratiebeleid
aanbieden. Anderzijds moet men nieuwkomers onderdompelen in een warm inte-
gratiebad. Daartoe moet men zorgen dat er genoeg water in het bad staat. Ik
bedoel daarmee dat de ontvangende gemeenschap met genoeg mensen moet
zijn – zowel kwalitatief als kwantitatief. Dat zijn onze pijlers. Vandaar dat het erg
belangrijk is dat er opnieuw werk wordt gemaakt van een voorrangsbeleid betref-
fende de verkoop van private gronden, na de vernietiging door het Grondwettelijk
Hof. Ook de heer Segers zei dat.

Het recht op wonen in eigen streek wil de Vlaamse overheid maximaal garan-
deren. Vandaar dat we bereid zijn om in te grijpen op de privatemarktwerking en
bij de verkoop van kavels een aantal kavels reserveren voor mensen die een
band hebben met de streek. Dat is voor ons erg belangrijk, gezien de sociale ver-
dringing in de Vlaamse Rand. Daar stegen de grond- en woningprijzen met 400
procent in enkele jaren tijd. Dat zorgt ervoor dat jongeren en gezinnen moeten
uitwijken en niet langer in eigen streek kunnen wonen. Daaraan remediëren is
essentieel. We maken daar ook werk van. In de loop van 2016 nemen we daartoe
decretale initiatieven.

U richt zich tegen Uplace, maar u moet weten dat er een afspraak is met Uplace
over het taalgebruik in en buiten Uplace. Als u denkt dat u op dit punt Uplace wilt
veroordelen, dan denk ik dat u daarover nog eens goed moet nadenken. Zo’n
convenanten met afspraken over het taalgebruik bestaan niet met Delhaize of
Carrefour, maar wel met Uplace. Als u Uplace opvat als een steen des aanstoots,
dan zult u nog veel andere projecten moeten afwijzen, want elders bestaan die
convenanten niet.

Wat De Gordel betreft, zorgen minister Muyters en ik ervoor dat die opnieuw in
het teken van het Vlaamse en groene karakter wordt georganiseerd. We hebben
elkaar daar ontmoet, mijnheer Van Grieken. U droeg er wat u nu draagt, en ik
stond er in korte broek. U wordt verweten een vorm van kortebroeknationalisme
aan te hangen. Wel, ik wil u aanraden om de volgende keer in korte broek te
komen. In plaats van enkele minuten voor de camera te verschijnen, doe gewoon
mee. Participeer, en fiets en wandel mee. Toon niet alleen in woorden maar ook
in daden dat u het goed voorhebt met de Vlaamse Rand. (Applaus bij de N-VA)

Tom Van Grieken (Vlaams Belang): Minister, dat is een beetje flauw. U weet
ook dat u samen met die andere prominenten slechts tien minuten hebt gefietst.
Terwijl wij onze actie nog aan het opruimen waren, kwamen er parlementsleden
al terug om zich om te kleden, want ze hadden hun cameramomentje al beleefd.
Ja, ik zal de uitdaging aangaan en samen met u aan De Gordel participeren. U
leukt dit verhaal steeds opnieuw op. Maar ik had graag vernomen waarom
18.000 mensen aan die manifestatie meedoen. Uw concept werkt blijkbaar toch
niet zo goed.

Het is fijn dat u probeert om de aandacht af te leiden, maar op vijf jaar tijd zijn
we van tachtigduizend deelnemers – ooit de grootste Vlaams-nationale groene en
sportieve manifestatie – afgezakt naar iets dat niet meer lijkt op wat het vroeger
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was. De kritieken zijn legio. In een tweede ronde zegt u dan altijd: “We doen het
ten minste. We hebben het opnieuw opgestart.” Maar het is onder uw eigen
partij, onder uw voorganger dat het is afgeschaft. Het is dus geen verdienste dat
u het opnieuw hebt opgestart: u had het beter nooit afgeschaft. Dan hadden we
nooit zulke lage cijfers gehad.

Minister Ben Weyts: Ik denk niet dat het afgeschaft is, laat staan dat het dan
ook weer opgestart is. Het is toch niet afgeschaft?

Tom Van Grieken (Vlaams Belang): De Gordel en het Gordelfestival, dat is niet
meer hetzelfde. Dat is net ook de fundamentele kritiek van de mensen in de Rand.
Het is een heel ander concept. Het is natuurlijk daar dat ik op doel, minister.

Minister Ben Weyts: Daarom zou ik net verwachten dat u mezelf en collega
Philippe Muyters ten volle zou steunen in het prononceren van het Vlaamse en
groene karakter van die Gordel, waar wij daadwerkelijk werk van maken. Wij
rekenen op uw steun, in korte broek. We zien elkaar volgend jaar. (Opmerkingen.
Gelach)

De voorzitter: Minister Gatz heeft het woord.

Minister Sven Gatz: Collega’s, ik heb de verschillende interventies over Brussel
goed beluisterd. En hoewel er hier en daar ook wel fundamentele menings-
verschillen zijn, gaat het toch vaak om nuances en is het water niet altijd zo diep
als het hier vanop het spreekgestoelte lijkt. Ik denk dat wat ik in mijn beleids-
brief en in de middelen die daaraan gekoppeld zijn, probeer te weerspiegelen,
een breed draagvlak kan vinden in dit parlement, namelijk het resoluut investe-
ren, via onze gemeenschapsbevoegdheden, in onze hoofdstad.

We doen dat met Onderwijs, waar we substantieel in investeren. Daar kan kritiek
op komen, zoals vanmiddag nog bij de actuele vragen, door bijvoorbeeld
mevrouw Van den Brandt. Dat mag en dat moet voor het debat, maar het aantal
plaatsen dat wij er op korte termijn bij creëren, is substantieel. Wij verliezen
daarbij ook de ondersteuning van de leerkracht niet uit het oog.

Wij zijn nog altijd zeer manifest aanwezig met onze culturele kwaliteit, op allerlei
podia groot en klein in de hoofdstad. Dat wordt door vriend en vijand bevestigd.
We weten allemaal dat er in Welzijn nog een heel groot gat dicht te rijden is. Ik
heb u gezegd dat ik daar vanaf 2017 in elk geval mijn hefboomkapitaal van het
Vlaams Brusselfonds voor wil inzetten. De contacten met collega Vandeurzen om
de deuren wat breder open te bonken, lopen nog steeds. Hij is zich daar ook van
bewust. Hetzelfde geldt voor de goede contacten met collega Muyters. Het
sportbeleid in Brussel mag er zeker zijn, vanuit Vlaams oogpunt. We moeten nu
zien dat we in het volgende jaar de keuzes omtrent de richting die we met
bijkomende Vlaamse sportinfrastructuur uitgaan, kunnen maken.

Ik wil ook de aandacht vestigen op mijn beleidsdomein Jeugd. Het jeugdbeleid in
Brussel staat voor veel Vlaamse, maar ook anderstalige jongeren open. Recent
hebben we nog, met steun van collega Homans, in het kader van de positieve
identiteitsontwikkeling, bijkomende middelen toegekend aan twee van de acht
projecten in Brussel, die van start kunnen gaan vanaf januari.

Dan is er nog Inburgering, waarmee ik een beetje de brug wil maken naar het
GGC-beleid (Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie), dat hier vanuit
verschillende invalshoeken naar voren is gebracht. Wij volgen daar de volgende
methode. Als de noodzaak om ook in Brussel een inburgeringsbeleid uit te rollen,
via het kader van de GGC en de twee sporen – een Vlaams inburgeringsbeleid of
een inburgeringsbeleid aan Franstalige kant in Brussel – op de agenda komt, dan
overlegt mijn kabinet met het kabinet van mevrouw Homans en vice versa. Wij
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hebben daar helemaal niet lang over moeten vergaderen. De positie was snel en
helder bepaald. Daar is dan over gecommuniceerd met de collega’s van en
binnen de GGC. Zij hebben dan ook, met het oog op volgend jaar, in hun eigen
begroting de middelen vrijgemaakt om eindelijk dat traject uit te rollen. Wij
nemen met andere woorden wel degelijk onze rol op om ten aanzien van de GGC,
op de momenten dat het ertoe doet – los van het feit dat onze contacten met de
andere kabinetten binnen de GGC rond allerlei dossiers voortdurend lopen – er te
staan, hetzij alleen, hetzij met andere collega’s van de Vlaamse Regering. In het
kader van de Vlaamse sociale bescherming zal dat inderdaad wel degelijk met
collega Vandeurzen gebeuren.

Er is hier door sommigen wat smalend gedaan over realisaties. Ik wil herhalen
dat het niet evident en misschien zelfs niet wenselijk is om alleen dingen te reali-
seren in Brussel omdat ze dan ook alleen staan en snel in het geheel wegzakken,
niet zichtbaar zijn en geen impact krijgen. We moeten in Brussel vooral inzetten
op samenwerking. Ik verwijs nog heel kort naar het debat over de actuele vraag
van de heer Poschet deze namiddag. Wanneer we in Brussel aan het imago van
onze stad willen werken, is het goed om dat samen met anderen te doen, in dit
geval het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest en visit.brussels. Inburgering doen
we samen met de GGC maar ook met de VGC, omdat zij binnen het agentschap
ook een regierol voor Brussel heeft en behoudt. Rond Muntpunt en de Vlaams-
Brusselse Media zijn er samenwerkingsverbanden, in dit geval met Collegelid
Smet en met de VGC in het bijzonder. Rond cultuur zijn er samenwerkings-
verbanden mogelijk met minister Milquet, om met de Franse Gemeenschap een
aantal dingen samen te doen in Brussel.

Hier leg ik dus de nadruk op. Sommigen denken dat het enkel maar papier is dat
verduldig is. Samenwerken in Brussel is noodzakelijk. Het is, zelfs met substan-
tiële middelen, de enige manier voor ons om in Brussel mee het verschil te
kunnen maken. Ik ga verder op de ingeslagen weg. En zo, collega’s, moeten ook
onze afspraken binnen en met de VGC bekeken worden, over hoe wij het Vlaam-
se Gemeenschapsbeleid samen zullen uitbouwen en op die manier versterken.
(Applaus bij de meerderheid)

Bestuurszaken

De voorzitter: Dan beginnen we nu aan het onderdeel bestuurszaken.

De heer Maertens heeft het woord.

Bert Maertens (N-VA): Voorzitter, minister, collega’s, ik vrees dat het domein
Bestuurszaken niet meteen het meest sexy thema is om hier als laatste te
bespreken. Ik ga er weinig collega’s mee verleiden, om in de terminologie van
minister Weyts van daarnet te blijven. (Opmerkingen van minister Homans)

Ik hoop, minister, dat ik dat met u wel kan doen, maar we zullen er niet op
doorgaan. Nu toch niet.

Het is misschien een minder sexy, maar toch een zeer essentieel en belangrijk
domein. Want in dit beleidsdomein zorg je ervoor dat de machine draait en blijft
draaien. Dat het grote raderwerk dat de Vlaamse overheid is, goed en zo efficiënt
en zuinig mogelijk functioneert. Dat de overheid de burgers en ondernemers een
kwaliteitsvolle dienstverlening kan aanbieden. Want tenslotte betalen zij daar
toch belastingen voor.

Die dienstverlening evolueert, ook bij de Vlaamse overheid en bij de lokale besturen.
Minister, ik ben dan ook zeer tevreden dat u in uw beleidsbrief opnieuw de lijn van
de Vlaamse overheid doortrekt naar die steden en gemeenten. De lokale besturen
kunnen steeds meer meegenieten van de expertise en de toch grotere
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mogelijkheden waarover de Vlaamse overheid als apparaat beschikt. Bijvoorbeeld
inzake aankopen, of inzake projecten van digitalisering van de dienstverlening.
Dergelijke acties op Vlaams niveau kunnen heel vaak ook een heel grote
meerwaarde betekenen voor de lokale besturen, voor de steden en gemeenten.

De dienstverlening aan burgers en ondernemers evolueert. Het is zeer goed dat
Vlaanderen radicaal op de snelweg van de digitalisering en het e-government wil
gaan rijden. Het actieplan Vlaanderen Radicaal Digitaal is meteen, wat mij
betreft, het meest vernieuwende element in de beleidsbrief en de begroting voor
Bestuurszaken. Zo is er bijvoorbeeld elk jaar een hefboombudget van 10 miljoen
euro voor de realisatie van concrete digitaliseringsprojecten. We kennen de auto-
matische toekenning van studietoelagen, die op til staat. Dat is heel belangrijk.
Maar ook het steeds meer beschikbaar stellen van open data is, zeker voor
ondernemers in Vlaanderen, niet zonder belang.

Dat zijn concrete verbeteringen, concrete projecten die voor de burger en voor
de ondernemer in Vlaanderen het verschil kunnen en moeten maken. En dat is nu
net de opdracht die een bestuur, die een overheid met beide handen moet aan-
nemen. Dat is nu net de opdracht die deze Vlaamse Regering voor zichzelf heeft
vooropgesteld. Ik wens u, minister, alle succes om die opdracht tot een goed
einde te brengen. We zullen u in de commissie Bestuurszaken wel geregeld
herinneren aan het belang van die taak. (Applaus)

De voorzitter: De heer Kennes heeft het woord.

Ward Kennes (CD&V): Voorzitter, collega’s, minister, velen van jullie hebben
vast graag gewacht op het moment dat ik naar het spreekgestoelte kwam, omdat
jullie weten dat onze lange besprekingen dan gedaan zijn. (Gelach. Applaus)

Zoals collega Maertens net heeft gezegd, is die administratie de basis van heel
onze werking. In die zin is het belangrijk om er, zelfs op het einde van de
besprekingen, nog even bij stil te staan.

Minister, we hebben het daarstraks gehad over het streefdoel van 40 procent
vrouwen in het top- en middenkader. Er zijn voor verschillende doelgroepen
streefcijfers vooropgesteld. Ik besef dat in een krimpende organisatie, met min-
der medewerkers en minder departementen, het vaak moeilijker is om dat streef-
cijfer te halen. Namens mijn fractie zou ik er echter blijvend op willen aandringen
om daar actief werk van te maken.

Het gelijkschakelen van de arbeidsvoorwaarden van statutairen en contractuelen
is een kwestie van billijkheid. Het is een punt dat u na aan het hart ligt. Het is in
elk geval een punt waarop ik vaak de aandacht vestig. Het is een agendapunt
waarvan we ook het volgende jaar werk moeten blijven maken. Ik reken erop dat
dat kan gebeuren met pragmatische stappen. Ik denk niet dat dat met grote
theorieën of discours moet gebeuren, maar wel vooral met pragmatische stap-
pen. Al onze medewerkers hebben het recht om, als ze in eenzelfde organisatie
werken, hetzelfde werk doen en op dezelfde werkvloer actief zijn, gelijk te
worden behandeld.

Ik wil ook graag mijn steun uitspreken voor de initiatieven die u neemt om in de
brede overheidssector de uitzendarbeid mogelijk te maken, voor de centrale
overheid, maar ook voor de lokale besturen. Het stelt hen in staat om kort op de
bal te spelen.

Daarbij aansluitend – omdat het gaat over de minder evidente zaken in ons
personeelsstatuut – zou ik ook nog eens de lans willen breken om de elders
verworven competenties maximaal te kunnen inzetten. Het komt erop aan om
geen talenten, geen competenties en geen vaardigheden verloren te laten gaan.
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Minister, tegen het einde van de legislatuur wil de Vlaamse Regering het met 1950
personeelsleden minder doen. U bevestigt dat dat op koers zit. Onze zorg is dan
altijd dat ook de kwaliteit van de dienstverlening niet in het gedrang mag komen.

Ook aan efficiëntiewinsten en productiviteitsstijgingen zitten limieten. Het is
belangrijk dat we ook weten waar die liggen. Het welzijn van de Vlaamse
ambtenaar is een belangrijke factor om de beleidsdoelstellingen te halen en om
de goede beleidsdienstverlening te verzekeren.

Voorzitter, ik sluit af met een pleidooi om ook op het Vlaamse niveau het sociaal
overleg ernstig te nemen, goed te laten verlopen en daarin als overheid te
investeren. (Applaus bij de meerderheid)

De voorzitter: Minister Homans heeft het woord.

Minister Liesbeth Homans: Ik wil de twee sprekers bedanken die toch nog de
moeite hebben gedaan om laat op de avond over dit heel belangrijk thema een
zeer positief betoog te houden.

De voorzitter: Mevrouw Pira heeft het woord.

Ingrid Pira (Groen): Minister, in onze commissievergaderingen hebben wij
twee keer het thema van het ziekteverzuim bij de ambtenaren ter sprake ge-
bracht. Volgens de laatste cijfers was dat redelijk hoog. Daarover wil ik het
echter niet hebben. In dat kader had u een actieplan tegen burn-outs bij ambte-
naren aangekondigd. U had dat in het najaar beloofd. In het voorjaar van vol-
gend jaar zou er een rondetafel komen. Voor zover ik weet, hebben we daarover
nog niets vernomen. Loopt dat actieplan vertraging op? Of heb ik iets gemist?

Minister Liesbeth Homans: Mevrouw Pira, u weet dat ik er voorstander van
ben om zo veel mogelijk informatie te delen met en te bespreken in het
parlement. Ik kan u zeggen dat het actieplan klaar is, dat we op schema zitten en
dat de rondetafel begin januari zal plaatsvinden.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord over deze drie ontwerpen van
decreet? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

ONTWERP VAN DECREET houdende de middelenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2016

– 14 (2015-2016) – Nrs. 1 tot en met 4

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de artikelsgewijze bespreking
van het ontwerp van decreet.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als basis voor de bespreking
genomen. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 14/3)

– De artikelen 1 tot en met 5 worden zonder opmerkingen aangenomen.

Er is een amendement op de tabel bij artikel 6. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr.
14/4)

De stemmingen over het amendement en over het artikel worden aangehouden.

– De artikelen 7 tot en met 17 worden zonder opmerkingen aangenomen.
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De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2016

– 15 (2015-2016) – Nrs. 1 tot en met 13

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de artikelsgewijze bespreking
van het ontwerp van decreet.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als basis voor de bespreking
genomen. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 15/10)

– Artikel 1 wordt zonder opmerkingen aangenomen.

Er zijn amendementen op de tabel bij artikel 2. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16,
nrs. 15/11 en 15/12)

De stemmingen over de amendementen en over het artikel worden aangehouden.

Er is een amendement op de tabel bij artikel 3. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr.
15/11)

De stemmingen over het amendement en over het artikel worden aangehouden.

– De artikelen 4 en 5 worden zonder opmerkingen aangenomen.

Er is een amendement op de tabel bij artikel 6. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr.
15/13)

De stemmingen over het amendement en over het artikel worden aangehouden.

– De artikelen 7 tot en met 14 worden zonder opmerkingen aangenomen.

Er is een amendement op de tabel bij artikel 15. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16,
nr. 15/11)

De stemmingen over het amendement en over het artikel worden aangehouden.

– De artikelen 16 tot en met 165 worden zonder opmerkingen aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalingen tot begeleiding van de
begroting 2016

– 544 (2015-2016) – Nrs. 1 tot en met 25

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de artikelsgewijze bespreking
van ontwerp van decreet.

De door de commissies aangenomen tekst wordt als basis voor de bespreking
genomen. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 544/22)

– De artikelen 1 tot en met 32 worden zonder opmerkingen aangenomen.
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Er is een amendement tot schrapping van hoofdstuk 5, afdeling 3, die bestaat uit
artikel 33. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 544/24)

De stemming over het artikel wordt aangehouden.

– De artikelen 34 tot en met 94 worden zonder opmerkingen aangenomen.

Er is een amendement op artikel 95. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 544/25)

De stemmingen over het amendement en over het artikel worden aangehouden.

– De artikelen 96 tot en met 98 worden zonder opmerkingen aangenomen.

Er is een amendement tot schrapping van artikel 99. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-
16, nr. 544/24)

De stemming over het artikel wordt aangehouden.

Er is een amendement tot schrapping van hoofdstuk 10, afdeling 10, die bestaat
uit artikel 100. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 544/24)

De stemming over het artikel wordt aangehouden.

– De artikelen 101 tot en met 127 worden zonder opmerkingen aangenomen.

Er is een amendement tot vervanging van hoofdstuk 11, dat bestaat uit de
artikelen 128 tot en met 134. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 544/23)

De stemmingen over het amendement en over de artikelen worden aange-
houden.

Er is een amendement tot invoeging van een hoofdstuk 11/1, dat bestaat uit een
artikel 134/1. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 544/24)

De stemming over het amendement wordt aangehouden.

– Artikel 135 wordt zonder opmerkingen aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende diverse bepalingen inzake omgeving,
natuur en landbouw en energie

– 459 (2014-2015) – Nrs. 1 tot en met 5

Algemene bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het ontwerp van decreet
houdende diverse bepalingen inzake omgeving, natuur en landbouw en energie.

De algemene bespreking is geopend.

Vraagt er iemand het woord? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de artikelsgewijze bespreking
van het ontwerp van decreet.
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De door de commissie aangenomen tekst wordt als basis voor de bespreking
genomen. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2014-15, nr. 459/5)

– De artikelen 1 tot en met 147 worden zonder opmerkingen aangenomen.

Op artikel 148 stel ik twee technische correcties voor.

In 2°, op de eerste regel, moeten de woorden “drie leden” worden vervangen
door de woorden “vier leden”. In 3°, op de eerste regel, moeten de woorden
“zesde lid” worden vervangen door de woorden “zevende lid”. Is het parlement
het eens met die technische correcties? (Instemming)

– Artikel 148 wordt zonder verdere opmerkingen aangenomen.

– De artikelen 149 tot en met 184 worden zonder opmerkingen aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende diverse financiële bepalingen

– 541 (2015-2016) – Nrs. 1 en 2

Algemene bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het ontwerp van decreet
houdende diverse financiële bepalingen.

De algemene bespreking is geopend.

Vraagt er iemand het woord? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de artikelsgewijze bespreking
van het ontwerp van decreet. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 541/1)

– De artikelen 1 tot en met 14 worden zonder opmerkingen aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het ontwerp van decreet houden.

VOORSTEL TOT WIJZIGING VAN HET STATUUT VAN HET PERSONEEL VAN
HET ALGEMEEN SECRETARIAAT VAN HET VLAAMS PARLEMENT EN ZIJN
BIJLAGEN

Bespreking en stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het voorstel tot wijziging van het
statuut van het personeel van het Algemeen Secretariaat van het Vlaams Parle-
ment en zijn bijlagen.

De bespreking is geopend.

Mevrouw Gennez, ondervoorzitter, is niet aanwezig.

Dames en heren, het Bureau heeft op 14 december 2015 beslist een aantal wijzigin-
gen van het statuut van het personeel van het Algemeen Secretariaat aan de
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plenaire vergadering voor te leggen. De voorliggende statuutwijzigingen hebben
betrekking op de toekenning aan het Bureau van de bevoegdheid om een arbeidsre-
glement op te stellen, bepalingen rond de aanstelling van een preventieadviseur, de
wijze van samenstelling van het comité voor preventie en bescherming op het werk,
verschillende aanpassingen in het statuut en de deontologische code naar aanleiding
van de wijziging van de welzijnswet, het laten vallen van de beperking van 60 maan-
den om verlof te krijgen bij een tijdelijke aanstelling bij de voorzitter van een aan
het Vlaams Parlement gebonden instelling en aanpassing aan de personeelsformatie.

In het Overlegcomité B dat voor het eerst sinds de invoering van het sociaal
overleg op 8 juli 2015 werd samengesteld, werd op 19 november 2015 overleg
gepleegd over die teksten. Daar werd overeenstemming over bereikt.

Het voorstel tot aanpassing van de personeelsformatie waarover sinds de
hervorming van het sociaal overlegmodel geen overleg meer gepleegd moest
worden, wordt ter kennis gebracht van de Personeelsraad die daarover een
positief advies heeft uitgebracht.

Ten slotte werd eveneens een positief advies uitgebracht over de uitwerking van
het voorstel van de Personeelsraad tot uitbreiding van de beschermingsregels
voor leden van de Personeelsraad tot alle personeelsleden die deelnemen aan de
vergaderingen van het Overlegcomité.

Vraagt hierover nog iemand het woord? (Neen)

De bespreking is gesloten.

Mag ik aannemen dat het voorstel tot wijziging van het statuut van het personeel
van het Algemeen Secretariaat van het Vlaams Parlement en zijn bijlagen
eenparig is aangenomen? (Instemming)

Dan is aldus besloten.

ONTWERP VAN WERKINGSBEGROTING VAN HET VLAAMS PARLEMENT
VOOR HET BEGROTINGSJAAR 2016

– 10 (2015-2016) – Nr. 1

Bespreking en stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het ontwerp van
werkingsbegroting van het Vlaams Parlement voor het begrotingsjaar 2016.

De bespreking is geopend.

Mevrouw Claes, secretaris, heeft het woord.

Sonja Claes (CD&V): Het Bureau van het Vlaams Parlement heeft op 30
november het ontwerp van de begroting van ons Vlaams Parlement besproken en
goedgekeurd. De begroting wordt vandaag ter goedkeuring aan de plenaire
vergadering voorgelegd. Ook de drie paraparlementaire instellingen hebben een
afzonderlijke begroting ingediend die vandaag eveneens aan de plenaire ver-
gadering ter goedkeuring wordt voorgelegd. De dotatie aan die instellingen is
opgenomen in de begroting van het Vlaams Parlement.

De uitgavenbegroting 2016 bedraagt iets meer dan 100 miljoen euro en wordt
gefinancierd met een dotatie van 93,3 miljoen euro en 7,5 miljoen euro andere
inkomsten.

De belangrijkste elementen zijn de investeringen voor 1,6 miljoen euro. In 2016
zal vooral uitvoering worden gegeven aan een aantal investeringsplannen die
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reeds in voorgaande begrotingen werden gebudgetteerd en opgestart. Het saldo
van de middelen eind 2015 zal worden overgedragen naar 2016. Het gaat vooral
over de gevelreiniging van het parlementsgebouw, de vernieuwing van de
koelinstallatie, de herinrichting van de laad- en loszone en het plaatsen van
camera’s in vier bijkomende commissiezalen voor het live uitzenden van
commissievergaderingen.

Daarnaast worden in 2016 voor 1,6 miljoen euro nieuwe investeringsmiddelen
ingeschreven. Het betreft middelen voor aanpassingen aan het datanetwerk, de
vernieuwing van een deel van het buroticamateriaal en van de ICT-productie-
systemen.

De werkingskosten exclusief reserves bedragen een dikke 30 miljoen euro. De
aankoop van voorraadgoederen, diensten en diverse goederen wordt geraamd op
12,7 miljoen euro en omvat voornamelijk de uitvoering van bestaande contracten
voor onderhoud van onze gebouwen, herstelling van de pc-configuraties, schoon-
maak, nutsvoorzieningen en alle andere dingen die tot het gewoon onderhoud
van het gebouw behoren.

De andere bedrijfskosten bedragen 18,1 miljoen euro. Het betreft voornamelijk
dotaties en werkingstoelagen aan de drie paraparlementaire instellingen die
horen bij de begroting, de voorziene dotaties aan de politieke partijen en de
werkingstoelage aan de fracties voor 12 miljoen euro en de belastingen op beide
gebouwen voor 1,3 miljoen euro.

Een derde belangrijke uitgavenpost in de werking zijn de vergoedingen en
salarissen: 61,2 miljoen euro. De personeelskosten zijn onderverdeeld in de ver-
goeding aan de leden, de salarissen voor het politiek personeel, de salarissen
voor het personeel van het Algemeen Secretariaat en een klein deel voor onvoor-
ziene personeelsuitgaven en de wachtvergoeding voor de militaire politie.

We hebben ook reserves: 6,8 miljoen euro. Het Vlaams Parlement legt in 2016,
conform de meerjarenbegroting, 6,8 miljoen euro reserves aan voor toekomstige
uitgaven. Het betreft vooral de aanleg van reserves voor juridische geschillen,
een aantal toekomstige uitbreidings- of vervangingsinvesteringen en de
verkiezingen 2019. Daarvoor wordt elk jaar een stukje opzijgezet.

Daarnaast wordt in de onttrekking van 2 miljoen euro reserves voorzien hoofd-
zakelijk ter financiering van de gevolgen van de verkiezingen: de opzegvergoe-
dingen van het politiek personeel en de uittredingsvergoedingen voor de leden.

Voor de inkomsten van ons parlement is er een dotatie van 93,2 miljoen euro en
7,5 miljoen euro aan andere inkomsten.

En dan is er ook nog een delegatieregeling voor kleine begrotingswijzigingen die
mee wordt goedgekeurd.

Ik stel voor aan de plenaire vergadering dat voor kleine wijzigingen het Uitgebreid
Bureau gemachtigd wordt om de begroting aan te passen. Dit betekent dat de
voorzitter elke begrotingswijziging voorlegt aan het Uitgebreid Bureau dat
vervolgens beslist omtrent de voorlegging aan de plenaire vergadering. (Applaus)

De voorzitter: Vraag nog iemand het woord? (Neen)

De bespreking is gesloten.

Mag ik aannemen dat het ontwerp van werkingsbegroting van het Vlaams Parle-
ment voor het begrotingsjaar 2016 eenparig is aangenomen? (Instemming)

Dan is aldus besloten.
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ONTWERP VAN WERKINGSBEGROTING VAN DE VLAAMSE OMBUDS-
DIENST VOOR HET BEGROTINGSJAAR 2016

– 45 (2015-2016) – Nr. 1

ONTWERP VAN WERKINGSBEGROTING VAN HET KINDERRECHTEN-
COMMISSARIAAT VOOR HET BEGROTINGSJAAR 2016

– 46 (2015-2016) – Nr. 1

ONTWERP VAN WERKINGSBEGROTING VAN HET VLAAMS VREDES-
INSTITUUT VOOR HET BEGROTINGSJAAR 2016

– 48-A (2015-2016) – Nr. 1

Bespreking en stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde zijn het ontwerp van werkings-
begroting van de Vlaamse Ombudsdienst voor het begrotingsjaar 2016, het
ontwerp van werkingsbegroting van het Kinderrechtencommissariaat voor het
begrotingsjaar 2016 en het ontwerp van werkingsbegroting van het Vlaams
Vredesinstituut voor het begrotingsjaar 2016.

De bespreking is geopend.

Vraagt er iemand het woord? (Neen)

De bespreking is gesloten.

Mag ik aannemen dat het het ontwerp van werkingsbegroting van de Vlaamse
Ombudsdienst voor het begrotingsjaar 2016, het ontwerp van werkingsbegroting
van het Kinderrechtencommissariaat voor het begrotingsjaar 2016 en het ont-
werp van werkingsbegroting van het Vlaams Vredesinstituut voor het begrotings-
jaar 2016 eenparig zijn aangenomen? (Instemming)

Dan is aldus besloten.

VOORSTEL VAN DECREET van Andries Gryffroy, Sonja Claes, Emmily
Talpe, Miranda Van Eetvelde, Robrecht Bothuyne en Jan Hofkens
houdende wijziging van artikel 76 van het decreet van 19 december
2014 houdende bepalingen tot begeleiding van de begroting 2015, wat
de regularisatie van gesubsidieerde contractuelen betreft

– 601 (2015-2016) – Nr. 1

Voorstel tot spoedbehandeling

De voorzitter: Dames en heren, gisteren heeft de heer Matthias Diependaele
bij motie van orde een voorstel tot spoedbehandeling gedaan van het voorstel
van decreet van Andries Gryffroy, Sonja Claes, Emmily Talpe, Jan Hofkens,
Robrecht Bothuyne en Miranda Van Eetvelde houdende wijziging van artikel 76
van het decreet van 19 december 2014 houdende bepalingen tot begeleiding
van de begroting 2015, wat de regularisatie van gesubsidieerde contractuelen
betreft.

De heer Gryffroy heeft het woord.

Andries Gryffroy (N-VA): In het Vlaamse regeerakkoord werd afgesproken
om de contingentgesco’s bij de plaatselijke besturen te regulariseren, maar ook
om de overige gesco’s, namelijk de projectgesco’s, te hervormen. Dit gaat in
vanaf 1 januari 2016, maar vrijdag kwam er een advies van de Raad van State
binnen dat zegt dat de Vlaamse Regering dat niet op die manier kan doen, dat
dit moet gebeuren via een decreet. Daarom dienen we dit voorstel van decreet
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in: om er met het oog op de rechtszekerheid voor te kunnen zorgen dat dit vanaf
1 januari 2016 kan ingaan. Daarom willen we hiervoor de spoedbehandeling.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? (Neen)

Dan stemmen wij bij zitten en opstaan over het voorstel tot spoedbehandeling.

De volksvertegenwoordigers die het voorstel wensen aan te nemen, wordt
verzocht op te staan.

De tegenproef.

Het voorstel tot spoedbehandeling is aangenomen. Dan stel ik voor dat het
voorstel van decreet van Andries Gryffroy, Sonja Claes, Emmily Talpe, Jan
Hofkens, Robrecht Bothuyne en Miranda Van Eetvelde houdende wijziging van
artikel 76 van het decreet van 19 december 2014 houdende bepalingen tot
begeleiding van de begroting 2015, wat de regularisatie van gesubsidieerde
contractuelen betreft onmiddellijk wordt behandeld.

Is het parlement het daarmee eens? (Instemming)

Het incident is gesloten.

Algemene bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het voorstel van decreet van
Andries Gryffroy, Sonja Claes, Emmily Talpe, Jan Hofkens, Robrecht Bothuyne en
Miranda Van Eetvelde houdende wijziging van artikel 76 van het decreet van 19
december 2014 houdende bepalingen tot begeleiding van de begroting 2015, wat
de regularisatie van gesubsidieerde contractuelen betreft.

De algemene bespreking is geopend.

De heer Gryffroy heeft het woord.

Andries Gryffroy (N-VA): In het regeerakkoord is er dus, zoals gemeld, sprake
van het regulariseren van contingentgesco’s bij plaatselijke besturen en van het
hervormen van de projectgesco’s. Men doet dat ofwel door ze te regulariseren,
wat betekent dat men ze toewijst aan de beleidsdomeinen waartoe ze behoren,
zoals Kunst, Onderwijs, Welzijn, Werk enzovoort, ofwel door ze om te vormen tot
een programma van tijdelijke werkervaring, ofwel door ze te laten uitdoven. Het
advies van de Raad van State zegt echter expliciet dat de Vlaamse Regering niet
de bevoegdheid heeft om voor de gesco’s die worden geregulariseerd, de toeken-
ning van de premie facultatief te maken, en dat noch de regering, noch de mini-
ster bij delegatie over de bevoegdheid beschikt om een premie al dan niet toe te
kennen. Het is van nut om dat toch te laten gebeuren vanaf 1 januari 2016.

Dit heeft namelijk een aantal belangrijke gevolgen voor de gesco-projecten. We
spreken over in totaal 727 gesco-projecten van de 780 die moeten worden
geregulariseerd. Als we dat niet kunnen doen, dan brengen we ook de flexibiliteit
in gevaar. Het gaat namelijk om de vrijheidsgraden om zelf de subsidie of de
duur te bepalen die bij deze regularisatie van belang zijn voor de betrokken
ministers. De doelstelling van de Vlaamse Regering is deze projecten te doen
aansluiten bij de beleidsdoelstelling. Deze operatie moet kunnen worden voort-
gezet en van start kunnen gaan vanaf 1 januari 2016. Daarom hebben we dit
voorstel van decreet ingediend, om dit nu nog mee op te nemen in het geheel
van de besprekingen. Het gaat over een regularisatie voor een bedrag van in
totaal 90 miljoen euro en over een uitdoving van 2,6 miljoen euro.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? (Neen)
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De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de artikelsgewijze bespreking
van het voorstel van decreet. (Zie Parl.St. Vl.Parl. 2015-16, nr. 601/1)

– De artikelen 1 tot en met 3 worden zonder opmerkingen aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het voorstel van decreet houden.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van Marnic De Meulemeester, Sofie Joosen,
Michel Doomst, Els Robeyns en Ingrid Pira betreffende de straf-
rechtelijke aansprakelijkheid van lokale mandatarissen

– 583 (2015-2016) – Nrs. 1 en 2

Voorstel tot aanvulling van de agenda

De voorzitter: Dames en heren, vanmiddag heeft de heer Marnic De
Meulemeester bij motie van orde een voorstel gedaan tot aanvulling van de
agenda met het voorstel van resolutie van Marnic De Meulemeester, Sofie
Joosen, Michel Doomst, Els Robeyns en Ingrid Pira betreffende de strafrechtelijke
aansprakelijkheid van lokale mandatarissen.

Mijnheer De Meulemeester, ik veronderstel dat u zult vragen of het parlement het
ermee eens is dat we de agenda daarmee aanvullen.

Marnic De Meulemeester (Open Vld): Inderdaad.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? (Neen)

Is het parlement het eens met dat voorstel tot aanvulling van de agenda?
(Instemming)

Dan stel ik voor dat het voorstel van resolutie van Marnic De Meulemeester, Sofie
Joosen, Michel Doomst, Els Robeyns en Ingrid Pira betreffende de strafrechtelijke
aansprakelijkheid van lokale mandatarissen onmiddellijk wordt behandeld.

Is het parlement het daarmee eens? (Instemming)

Het incident is gesloten.

Bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het voorstel van resolutie van
Marnic De Meulemeester, Sofie Joosen, Michel Doomst, Els Robeyns en Ingrid
Pira betreffende de strafrechtelijke aansprakelijkheid van lokale mandatarissen.

De bespreking is geopend.

De heer Wouters, verslaggever, heeft het woord voor een mondeling verslag.

Peter Wouters (N-VA): Het voorstel van resolutie betreffende de straf-
rechtelijke aansprakelijkheid van lokale mandatarissen wordt met spoed behan-
deld in de plenaire vergadering van 17 december 2015. Regelmatig duiken er
berichten op van een strafrechtelijke veroordeling van een burgemeester en/of
schepen voor een incident dat heeft plaatsgevonden op het grondgebied van hun
gemeente. Vaak gaat het daarbij om verkeersongevallen die te wijten zouden zijn
aan een slecht onderhoud van de weg, een slechte verkeerssignalisatie of een
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gebrekkige verlichting van de weg. Dergelijke vervolgingen en veroordelingen
zorgen voor veel onrust bij de lokale mandatarissen.

De wet van 4 mei 1999 regelt de strafrechtelijke aansprakelijkheid van rechtsper-
sonen. Publieke rechtspersonen, onder andere gemeenten, werden daarvan uit-
gesloten. Bijgevolg kan de gemeente niet strafrechtelijk veroordeeld worden,
maar zullen de benadeelde burgers zich tot de uitvoerende mandataris, een
burgemeester of schepen, richten. Vanwege de band tussen de strafrechtelijke en
de burgerrechtelijke verantwoordelijkheid kan de rechter zich moreel verplicht
voelen om de mandataris schuldig te verklaren, omdat het slachtoffer anders zijn
burgerrechtelijke schadevergoeding verliest.

Om aan het probleem te verhelpen moet de federale wetgever ingrijpen. In het
verleden werden al verschillende wetsvoorstellen ingediend in de Kamer van
Volksvertegenwoordigers en in de Senaat, maar ze werden nooit goedgekeurd.
Recent heeft de Raad van State advies uitgebracht over twee wetsvoorstellen die
hierover eerder dit jaar werden ingediend.

Het voorstel van resolutie wil zijn steun betuigen aan de wetsvoorstellen in
kwestie. Het vraagt aan de Vlaamse Regering om bij de federale overheid aan te
dringen op maatregelen met betrekking tot de strafrechtelijke aansprakelijkheid
van lokale mandatarissen.

Het voorstel van resolutie, dat werd ondertekend door partijen uit zowel meer-
derheid als oppositie, werd in de commissie eenparig goedgekeurd met negen
stemmen voor. Conform artikel 39.4 van het Reglement besliste de commissie
eenparig dat er over de bespreking een mondeling verslag in de plenaire ver-
gadering zou worden uitgebracht. (Applaus bij de N-VA)

De voorzitter: De heer Doomst, verslaggever, heeft het woord voor een
mondeling verslag.

Michel Doomst (CD&V): Ik laat het gewicht van het verslag bij de heer
Wouters. (Opmerkingen)

Wij hadden eerst in alle bescheidenheid eigen aan deze assemblee het plan om
de buren met rust te laten, maar omdat bescheidenheid vaak een mantel is om
toch maar gelijk te krijgen, hebben we het dan toch maar gedaan. Het lijkt me
nuttig.

Uit mijn vijf jaar aan de overkant heb ik gemerkt hoe moeilijk het was om dit
erdoor te krijgen. Ik moet u in alle eerlijkheid zeggen dat de koppigheid van de
PS daar de oorzaak van was. Het was altijd ‘pas de succès’. Hopelijk zit er nu
meer ‘mouvement’ in de MR. In die zin zou het een goede zaak zijn, mocht van
hieruit een steuntje gegeven worden om in het voorjaar eindelijk dit delicate
dossier over de streep te krijgen.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? (Neen)

De bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het voorstel van resolutie houden.
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ONTWERP VAN DECREET houdende de middelenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2016

– 14 (2015-2016) – Nrs. 1 tot en met 4

Aangehouden stemmingen

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde zijn de stemverklaringen over de
ontwerpen van decreet houdende de middelenbegroting van de Vlaamse Ge-
meenschap voor het begrotingsjaar 2016, houdende de algemene uitgaven-
begroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2016 en hou-
dende bepalingen tot begeleiding van de begroting 2016.

De heer Diependaele heeft het woord voor een stemverklaring.

Matthias Diependaele (N-VA): Het is slechts een samenvatting van de lange
debatten. De voorbije twee dagen hebben we op sommige punten waardevolle
debatten gevoerd. Mijn dank voor de constructieve houding van de oppositie. Een
paar zaken werden uitgepraat. Interessante thema’s zoals Europa werden
behandeld, wat niet echt verwacht was.

Als er een zaak is die me is opgevallen, dan denk ik aan een wijsheid die we
allemaal van thuis hebben meegekregen, namelijk: geld maakt niet gelukkig. Als
je de voorbije twee dagen bekijkt, dan zou het verdomd gemakkelijk zijn om wat
meer geld te hebben. Hoewel ik daar eigenlijk niet in geloof. Als we kijken naar
wat deze regering probeert te presteren met als leidraad het regeerakkoord dat
inzet op vertrouwen, dan ben ik ervan overtuigd dat je niet voor elke omslag of
hervorming geld nodig hebt. De collega’s van de meerderheid hebben bewezen
dat je ook met hervormingen heel wat ruimte voor verandering kunt creëren, en
dat je daar niet altijd evenveel geld moet tegenaan gooien. Ik denk dan vooral
aan de lokale besturen, die uitvoerig aan bod zijn gekomen, maar zeker ook aan
onderwijs.

De budgettaire krapte doet ons nadenken over de kernvraag of de middelen altijd
efficiënt en effectief worden ingezet. In onderwijs zijn er verschillende rapporten
die zeggen dat dat niet altijd het geval is, dat niet altijd de beoogde doelen
worden gehaald. We zijn het er allen over eens dat we die vraag keer op keer
moeten stellen, dat we onszelf en onze processen in vraag moeten stellen om te
zorgen dat die middelen efficiënt en effectief worden aangewend.

Vorig jaar ben ik geëindigd met de opmerking dat deze regering zich voorbereidt
op de toekomst, op alles wat maar kan komen. Niemand van ons had verwacht
welke uitdagingen er nog op ons afkwamen. We hebben de vluchtelingencrisis, de
terreurdreiging. Vorig jaar rond deze tijd had niemand dat verwacht. Wat
natuurlijk wel was verwacht, is de klimaatproblematiek waarop we onze ogen
gericht moeten houden op de lange termijn.

Ik ben ervan overtuigd dat de moeilijke maatregelen die deze regering neemt,
nodig zijn om ons voor te bereiden op die toekomst, op de uitdagingen die nog
op ons afkomen. De gezonde rekeningen zorgen ervoor dat we daar beter op
gaan kunnen reageren, en dat we onze investeringen overeind gaan kunnen hou-
den. Dat is de reden waarom we deze begroting zullen goedkeuren. (Applaus bij
de N-VA)

De voorzitter: De heer Van den Heuvel heeft het woord voor een stem-
verklaring.

Koen Van den Heuvel (CD&V): Ook onze fractie zal deze begroting goedkeuren.
Als we terugkijken op de voorbije twee dagen, dan hebben we interessante
discussies gehad. Anderzijds stellen we ook vast dat we geen grote doorbraken of
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verrassingen hebben gehoord. Als we kijken naar de fundamentele budgettaire
keuzes die deze regering maakt en die deze begroting uitstraalt, dan heb ik de
voorbije twee dagen gemerkt dat er vanuit de oppositie geen kritiek is gekomen op
de grote budgettaire lijnen. Dat er een licht nominaal tekort is, dat de HRF-
aanbevelingen (Hoge Raad van Financiën) worden nageleefd en dat op die manier
de financiën zonder aan cijferfetisjisme te doen, op orde blijven om in de toekomst
te investeren, die fundamentele keuzes worden door de oppositie niet in vraag
gesteld, op enkele discussies na zoals het besteden van het KBC-geld en de
financiering van de lokale besturen. Dat is een belangrijk punt. Het is duidelijk dat
de lijn die de meerderheid en de regering daar trekken, de juiste lijn is.

Wij zullen deze regering in de volgende maanden kritisch en constructief, maar
zeer loyaal steunen. Er staat nog veel werk op de plank en heel wat hervor-
mingen op stapel. De klimaatuitdaging is er een van. De voorbije weken hebben
we gemerkt dat we ook hier een versnelling hoger kunnen schakelen voor de
komende weken en maanden. Vanuit onze fractie zullen we dat heel gedegen
opvolgen en ondersteunen. Onze fractie zal dan ook heel enthousiast deze
begroting goedkeuren. (Applaus bij de meerderheid)

De voorzitter: De heer Somers heeft het woord voor een stemverklaring.

Bart Somers (Open Vld): Onze fractie zal ook met veel enthousiasme en
overtuiging de begroting goedkeuren. We hebben twee dagen lang gedebatteerd
in wat een hoogmis van de parlementaire democratie moet zijn en ook was. In de
wandelgangen wordt er wel eens gevraagd of we onze formules niet wat spitser
moeten maken. Anderzijds krijgen toch heel wat parlementsleden de kans om
hun basisstelling over hun vakgebied te verwoorden.

Wat is mij opgevallen? Mij is vooral opgevallen dat de debatten in dit parlement
ideologischer worden en ik vind dat een goede zaak. Over sommige belangrijke
maatschappelijke thema’s zijn we het in grote lijnen eens over meerderheid en op-
positie heen. Ook dat is bijzonder. Denk maar aan de uitdagingen inzake radica-
lisering, waar evident accentverschillen zijn. De meerderheid moet daar erkennen
dat we met een moedige oppositie zitten die niet de kant kiest van de afbraakpoli-
tiek, maar wil meebouwen aan een door heel deze assemblee gedragen alternatief.
Dat is een goede zaak. Over belangrijke uitdagingen is het goed dat we elkaar
kunnen vinden. Soms zijn er fundamentele meningsverschillen en dat hoort zo.

Er zijn nieuwe debatten geweest. Het debat over Europa vond ik belangrijk en ik
hoop dat we de komende maanden en jaren nog meer in dit parlement zullen
discussiëren over de rol van Europa en de verhouding van Vlaanderen ten
aanzien van Europa.

Het debat heeft ook resultaten opgeleverd. Daarin ben ik het niet helemaal eens
met wat daarnet is gezegd. Ik zie twee resultaten. Ten eerste is er Vilvoorde.
Minister Homans heeft naar aanleiding van het debat een duidelijke stelling naar
voren gebracht van de regering en dat is positief. We hebben daar samen op
kunnen wegen. Ten tweede was er een heel boeiend en soms bits debat over de
verplichte taaltesten. Ook daar is duidelijkheid gecreëerd.

De oppositie heeft haar best gedaan en getracht om op een aantal domeinen de
meerderheid uit elkaar te spelen, maar is daar niet in geslaagd. Ze zijn er niet in
geslaagd, ondanks de verdienstelijke pogingen, om een geloofwaardig alternatief
naar voren te schuiven. Het is natuurlijk de essentiële taak van de oppositie om
te zorgen voor een volwaardig alternatief. We hebben met onze fractie nog
samen gezeten en geanalyseerd wat de oppositie heeft gezegd en we zijn er nog
meer van overtuigd dat wat de regering voorstelt en deze begroting de juiste
weg zijn voor Vlaanderen, namelijk zorgen dat de financiën op orde staan, zorgen
dat er ruimte wordt gegeven aan ondernemerschap, zorgen dat mensen sterker
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kunnen zijn. Tegelijkertijd is dit een regering die niet toegeeft aan hervormings-
moeheid. Ze blijft kiezen voor hervormingen en veranderingen en maakt Vlaan-
deren zo klaar voor de toekomst. Mijn fractie zal dan ook met veel enthousiasme
deze begroting goedkeuren. (Applaus bij de meerderheid)

De voorzitter: De heer Vandenbroucke heeft het woord voor een stemverklaring.

Joris Vandenbroucke (sp·a): Voorzitter, ministers, collega’s, allereerst pro-
ficiat aan alle leden van de meerderheid en oppositie die dapper het spreekge-
stoelte hebben beklommen, ook op latere uren. Dank aan de leden van regering
voor de talrijke antwoorden, ook op de vragen die niet werden gesteld. Dat hoort
er nu eenmaal bij. (Gelach)

Ik heb hier voor de eerste maal vooraan gezeten en heb geprobeerd om zoveel
mogelijk debatten te volgen. Ik heb geprobeerd een rode draad te vinden in
hetgeen deze regering te vertellen had. Een rode draad is er niet, een blauwe lijn
duidelijk wel. Ik vraag me trouwens af of het voor de liberale partij geen
existentiële vragen oproept dat ze een blauwe lijn ontwaart in een beleid dat het
resultaat is van een regeerakkoord waarover ze zelf niet onderhandeld heeft.
(Gelach. Applaus. Opmerkingen van Bart Somers)

Er is gisteren door de welbespraakte collega gesproken over een omwenteling die
zich aan het voltrekken is. Dat klopt inderdaad. Er is een overheid die zich stilaan
aan het terugtrekken is, die zich terugplooit op een minimale dienstverlening,
een overheid die de kostendekkingsgraad – een woord dat minister Weyts graag
in de mond neemt – graag optrekt, die daarvoor de prijzen verhoogt. In de
geschetste theorie hoeft dat geen probleem te zijn want de mensen zullen meer
beschikbaar inkomen krijgen, ze zullen daar vrijer en sterker door worden. De
realiteit is helaas anders. Niet iedereen is even sterk. Er zijn heel wat mensen bij
wie die facturen zeer hard zullen aankomen, precies door de manier waarop
bijvoorbeeld de prijs voor kinderopvang wordt opgetrokken, de wijze waarop de
bijdrage voor de zorgverzekering wordt verhoogd, de manier waarop forfaitaire
taksen in de elektriciteitsfactuur worden gedropt. We vinden dat unfair. Op die
manier worden de lasten doorgeschoven naar de teerste schouders.

Onze fractie is van oordeel dat heel wat noodzakelijke investeringen die moeten
gebeuren en die kerntaken zijn van de overheid, taken die niet minimaal mogen
worden ingevuld, uitblijven. Ik denk dan aan de rusthuizen, de jeugdzorg, het
onderwijs, de kinderopvang.

Wat het beschikbare inkomen betreft, collega’s, die facturen vallen op 1 januari
allemaal in de bus bij de mensen. De belofte van meer beschikbaar inkomen is
een belofte die zich verder in de tijd situeert. Als ik gezaghebbende bronnen
zoals de Nationale Bank, het Planbureau en de voorzitter van de Commissie voor
de Financiën van de Kamer mag geloven, zijn dat beloftes die gestoeld zijn op
twijfelachtige gronden.

Ik denk dus dat dit beleid geen recept is om mensen sterker te maken, som-
migen misschien wel, maar veel Vlamingen zullen hier verzwakt uitkomen.
Daarom heeft de sp.a-fractie afgelopen dagen en ook al de afgelopen weken in
de commissiebesprekingen voorstellen ingediend om de inspanningen fairder te
verdelen, om ervoor te zorgen dat er wel geïnvesteerd wordt. We zullen dat
blijven doen. We zullen dat ook doen voor de nieuwe uitdagingen die op ons af-
komen, zoals de klimaatuitdaging. Ik hoop trouwens dat we dat als thema kun-
nen aannemen als parlement. Maar de voorstellen die wij hebben ingediend, dra-
gen uw goedkeuring niet weg en bijgevolg draagt uw begroting de goedkeuring
van de sp.a-fractie niet weg. (Applaus bij de sp.a)

De voorzitter: De heer Rzoska heeft het woord voor een stemverklaring.
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Björn Rzoska (Groen): Voorzitter, collega’s, ik ga misschien inpikken op een
aantal punten die door collega’s zijn gezegd. Mijnheer Somers, u zegt aan de
oppositie ‘goed geprobeerd’, maar ik verwacht de doorwrochte analyse van de
Open Vld-fractie uiteraard in mijn mailbox zodat we er eens over kunnen praten.
Die doorwrochte analyse geeft aan dat die oppositie geen echt alternatief had.

De heer Van den Heuvel was zeer tevreden dat we niet op een cijferfetisjistische
manier kijken naar de begroting. Collega’s, dat is nu eenmaal een debat waar de op-
positie wel op heeft gewogen. Want niet langer dan vorig jaar, mijnheer Van den
Heuvel – u bent de voetbaluitslagen aan het checken, het is ondertussen 1-0 voor
Standard –, na de begrotingsbesprekingen, was u het die samen met uw collega’s
van de meerderheid ons bijna van het spreekgestoelte wegbrandde toen we pleitten
voor het loslaten van het nominale begrotingsevenwicht. Ik stel vast, mijnheer Van
den Heuvel, dat u na een jaar zelf tot inzicht bent gekomen en dat u ondertussen
een begroting hebt ingediend met een klein nominaal tekort, zoals u het noemt, en
met een structureel evenwicht tegen 2017. (Opmerkingen van Koen Van den Heuvel)

Ik heb u laten uitspreken, mijnheer Van den Heuvel. Ik heb goed geluisterd en ik
heb u laten uitspreken, dus verwacht ik dat u met mij hetzelfde doet. Deze
oppositie heeft wel degelijk gewerkt. Mijnheer Somers, mijnheer Van den Heuvel
en mijnheer Diependaele, ik moet mij aansluiten bij de analyse van mijn collega
van de sp.a. Er zijn een aantal elementen in uw budget, er zijn een aantal keuzes
die u maakt, die eigenlijk niet bestemd zijn voor mensen die het op dit moment
wat moeilijker hebben. Daarnet hebben we even de gesco’s aangeraakt. Ik vond
het zeer cynisch. We luisteren naar de Raad van State, in het ene dossier wel, in
het andere dossier niet. Ik vind het goed dat u geluisterd hebt naar de Raad van
State. Maar op een van de meest fundamentele dossiers van deze Vlaamse
Regering, met name haar energiebeleid, hebt u zelfs de moed niet gehad om te
luisteren naar de Raad van State en zorgt u er eigenlijk voor dat u de factuur
vooral afwentelt op gezinnen, op mensen die alleen wonen en op kmo’s. Dat is
een energiebeleid dat heel wat Vlamingen diep in hun portemonnee zal doen
tasten. Dat is wat ons betreft ontluisterend.

Over een tweede punt hebben we het gehad in de bespreking: er zijn een aantal
beloofde groeipaden in zorg, in kinderopvang, in onderzoek en ontwikkeling, die
het Rekenhof niet ziet zitten in uw begroting en die u op dit moment ook abso-
luut niet hard kunt maken. En dan is er de vergroening van de verkeersbelasting
die fundamenteel is bediscussieerd. Het is een vergroening die op een aantal
punten fout in elkaar zit, dat weten we op basis van buitenlandse voorbeelden.
En toch stuurt deze Vlaamse Regering niet bij, maar gaat ze koppig vooruit.

Ik heb nog een laatste, fundamenteel punt. Het betreft de grote witte olifant, zoals
ik hem gisteren noemde: de financiering van Oosterweel. De manier waarop u die
in de begroting stopt, noem ik onverantwoord. Zonder plan B steekt u het grootste
infrastructuurproject dan eens wel, dan weer niet in de begroting. Het getuigt niet
meteen van een consistent begrotingsbeleid van deze Vlaamse Regering.

Collega’s, Kerstmis is nabij. Daarom wil ik eindigen met een positief punt. Bijna
kamerbreed zijn we er met zijn allen van overtuigd dat we inzake het klimaat een
tandje moeten bijsteken. De opening die u in dat verband hebt gemaakt, is zeer
hartverwarmend. Ik wil positief eindigen: laten we samen het klimaatdossier aan-
pakken. Zoals velen onder u ben ik ervan overtuigd dat dit een win-winsituatie is.
We moeten nu investeren om kosten in de toekomst te vermijden en ons
weerbaarder te maken voor die toekomst. (Applaus bij Groen en sp.a)

De voorzitter: De heer Janssens heeft het woord voor een stemverklaring.

Chris Janssens (Vlaams Belang): Voorzitter, collega's, sta me toe enkele
bedenkingen te verwoorden over twee dagen plenaire debatten, die u overigens
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met veel ervaring, wijsheid, deskundigheid en af en toe zelfs met de nodige
humor en een kwinkslag hebt geleid. (Applaus)

Het is misschien niet evident dat dit van een oppositielidkomt, maar onder
Limburgers mag dat toch wel worden gezegd. Het is in elk geval gemeend.

De afgelopen weken en maanden zat er wel wat ruis op de communicatie tussen
de meerderheidspartijen. En neen, mijnheer Somers: daarvoor had u niet altijd
de oppositie nodig. Die ruis en spanning was de afgelopen dagen ook tijdens de
bespreking van de begroting en de beleidsbrieven te merken. Dat belooft voor
ons, mensen van de oppositie, veel voor 2016.

Wat mijn fractie betreft, is dit een begroting van gemiste kansen en onaan-
vaardbare lasten voor de belastingbetaler. Het is een begroting die enerzijds veel
zorgbehoevende Vlamingen in de steek laat, maar anderzijds wel geld vrijmaakt
voor nieuwkomers uit alle windstreken. Het is dus een begroting met klemtonen en
prioriteiten die niet die van mijn fractie zijn. Samengevat denk ik dat deze Vlaamse
Regering een aantal geschenken onder de kerstboom legt die we niemand
toewensen, en er meteen ook nog de factuur bijlegt die ervoor moet zorgen dat de
lichtjes branden. We kunnen dat echt niet goedkeuren. (Applaus bij het VB)

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde zijn de aangehouden stemmingen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 7, van Hermes Sanctorum-
Vandevoorde, op de tabel bij artikel 6.

Stemming nr. 1

Ziehier het resultaat:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
23 leden hebben ja geantwoord;
78 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 6.

Stemming nr. 2

Ziehier het resultaat:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 6 is aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet.

Stemming nr. 3

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
77 leden hebben ja geantwoord;
29 leden hebben neen geantwoord.
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Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het
zal aan de Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

ONTWERP VAN DECREET houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2016

– 15 (2015-2016) – Nrs. 1 tot en met 13

Aangehouden stemmingen

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde zijn de aangehouden stemmingen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 40, van Caroline Gennez, Steve
Vandenberghe, Tine Soens en Elisabeth Meuleman, op de tabel bij artikel 2.

Stemming nr. 4

Ziehier het resultaat:

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
76 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 41, van Caroline Gennez, Steve
Vandenberghe, Tine Soens en Elisabeth Meuleman, op de tabel bij artikel 2.

Stemming nr. 5

Ziehier het resultaat:

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
76 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 43, van Tine Soens, Caroline
Gennez, Steve Vandenberghe en Elisabeth Meuleman, op de tabel bij artikel 2.

Stemming nr. 6

Ziehier het resultaat:

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
76 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 44, van Elke Van den Brandt
en Freya Van den Bossche, op de tabel bij artikel 2.
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Stemming nr. 7

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
29 leden hebben ja geantwoord;
77 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 45, van Freya Van den
Bossche, Elke Van den Brandt en Bart Van Malderen, op de tabel bij artikel 2.

Stemming nr. 8

Ziehier het resultaat:

104 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
29 leden hebben ja geantwoord;
75 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 46, van Elke Van den Brandt,
Bart Van Malderen en Freya Van den Bossche, op de tabel bij artikel 2.

Stemming nr. 9

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
29 leden hebben ja geantwoord;
77 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 47, van Jan Bertels, op de
tabel bij artikel 2.

Stemming nr. 10

Ziehier het resultaat:

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
29 leden hebben ja geantwoord;
76 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 48, van Elke Van den Brandt
en Freya Van den Bossche, op de tabel bij artikel 2.

Stemming nr. 11

Ziehier het resultaat:

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
29 leden hebben ja geantwoord;
76 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.
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Aan de orde is de stemming over amendement nr. 49, van Katia Segers en
Yamila Idrissi, op de tabel bij artikel 2.

Stemming nr. 12

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
16 leden hebben ja geantwoord;
77 leden hebben neen geantwoord;
13 leden hebben zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 50, van Katia Segers en
Yamila Idrissi, op de tabel bij artikel 2.

Stemming nr. 13

Ziehier het resultaat:

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
15 leden hebben ja geantwoord;
76 leden hebben neen geantwoord;
14 leden hebben zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 2.

Stemming nr. 14

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
77 leden hebben ja geantwoord;
29 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 2 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 39, van Kurt De Loor, Joris
Vandenbroucke en Jan Bertels, op de tabel bij artikel 3.

De heer Bertels heeft het woord.

Jan Bertels (sp·a): Voorzitter, ik ga het debat niet heropenen, maar ik wil toch
twee zaken expliciet onder de aandacht brengen.

Ik heb voor de eerste keer van de Vlaamse Regering – en ik dank minister
Homans daarvoor – gehoord dat zij het nu zelf beschouwt als een inbreuk op de
meerjarenplanning van de gemeenten. Minister Homans heeft dat daarnet voor
de eerste keer gezegd. In de discussievergadering bij de commissie was dat nog
anders.

Aan de collega’s van CD&V wil ik nog zeggen dat zij hier zijn komen vertellen dat
het de laatste keer moet zijn dat we contractbreuk plegen met de lokale
besturen, die we beschouwen als partners voor de uitvoering van het lokale
beleid. Ik vrees een beetje dat u het een keer te veel hebt gedaan en dat het
vertrouwen onherroepelijk beschaamd is. (Applaus bij sp.a en Groen)

De voorzitter: Begin van de stemming.
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Stemming nr. 15

Ziehier het resultaat:

99 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
23 leden hebben ja geantwoord;
71 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 3.

Stemming nr. 16

Ziehier het resultaat:

99 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
71 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 3 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 51, van Hermes Sanctorum-
Vandevoorde, op de tabel bij artikel 6.

Stemming nr. 17

Ziehier het resultaat:

99 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
23 leden hebben ja geantwoord;
76 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 6.

Stemming nr. 18

Ziehier het resultaat:

99 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
72 leden hebben ja geantwoord;
27 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 6 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 42, van Elisabeth Meuleman,
Caroline Gennez en Steve Vandenberghe, op de tabel bij artikel 15.

Stemming nr. 19

Ziehier het resultaat:

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
76 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.
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Aan de orde is de stemming over artikel 15.

Stemming nr. 20

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
77 leden hebben ja geantwoord;
29 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 15 is aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet.

Stemming nr. 21

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
77 leden hebben ja geantwoord;
29 leden hebben neen geantwoord.

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het
zal aan de Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalingen tot begeleiding van de
begroting 2016

– 544 (2015-2016) – Nrs. 1 tot en met 25

Aangehouden stemmingen

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde zijn de aangehouden stemmingen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 34, van Elke Van den Brandt
en Freya Van den Bossche, tot schrapping van hoofdstuk 5, afdeling 3, die
bestaat uit artikel 33.

We stemmen meteen over het artikel zelf.

Stemming nr. 22

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
77 leden hebben ja geantwoord;
29 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 33 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 38, van Bart Van Malderen,
Jan Bertels, Steve Vandenberghe, Michèle Hostekint en Joris Vandenbroucke, op
artikel 95.
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De heer Van Malderen heeft het woord.

Bart Van Malderen (sp·a): Voorzitter, voor ons ligt een programmadecreet
waarin veel dingen staan waarmee we het niet eens zijn en die we anders willen
zien, maar waarin ook een aantal dingen staan die ondertussen in de goede
richting zijn gewijzigd.

Een voorbeeld daarvan is het verdeelrecht. Als gevolg van herhaalde tussen-
komsten van onze fractie – dat wil ik onderstrepen – heeft de meerderheid een
amendement ingediend, waardoor een feitelijke discriminatie tussen aan de ene
kant mensen die hun verdeling bij echtscheiding regelden via een authentieke
akte en aan de andere kant mensen die kozen voor verzoening en bemiddeling
en die wel 2,5 procent zouden moeten blijven betalen, wordt weggewerkt. Het
amendement van de meerderheid, dat is goedgekeurd in de commissie, regelt
dat dit voor beide gevallen 1 procent is. Dat is een stap in de goede richting.

We zijn dan in de plenaire vergadering het debat aangegaan. En, alweer na aan-
dringen van onze kant, heeft de minister hier verklaard dat deze maatregel zal
ingaan, niet, zoals in het amendement van de meerderheid is bepaald, vanaf 1
januari 2016, maar voor de belangrijkste gevallen vanaf 1 januari 2015. Voor
heel veel mensen in een moeilijke fase van hun leven kan dat een wezenlijk ver-
schil maken. Dat is dus alweer een stap in de goede richting. Nu we doorhebben
hoe het moet, zou ik erop willen aandringen de volgende logische stap te zetten,
en een zeer belangrijke discriminatie die vandaag bestaat, ook weg te werken.

Voorzitter, ik vind hiervoor inspiratie in het kerstverhaal. Er is geen enkel bewijs
dat de hoofdpersonages in het kerstverhaal een huwelijkscontract zouden hebben
dan wel dat zij wettelijk samenwonend zouden zijn. We gaan er dus van uit dat
ze feitelijk samenwonend zijn.

Stel nu dat die hoofdpersonages uit elkaar zouden gaan en de bescheiden woonst
in Bethlehem wordt door een van beiden overgenomen, dan moet daar in het
Vlaanderen van vandaag 2,5 procent verdeelrecht op geheven worden. En dan
zijn we er nog niet uit wie de ezel zal overnemen, mijnheer De Croo. En dus roep
ik u op, volledig in de geest van Kerstmis, om te doen wat uw hart u zegt en die
laatste discriminatie weg te werken. Als we de miserietaks en het verdeelrecht al
niet volledig afschaffen, zorg er dan voor dat deze discriminatie wordt afgeschaft.
Zorg ervoor dat iedereen die 1 procent betaalt.

De voorzitter: De heer Diependaele heeft het woord.

Matthias Diependaele (N-VA): Als de socialisten beginnen over de Bijbel, dan
is de onbevlekte ontvangenis nooit ver weg. Dit is een heel interessante
discussie, maar ik blijf bij mijn standpunt dat het hier niet gaat om een
discriminatie. We zullen daar op heel korte termijn verheldering over krijgen van
het Grondwettelijk Hof. Die discussie is gevoerd in de commissie en in de plenaire
vergadering. Het heeft dan ook weinig zin om dat hier nog eens te herhalen

De voorzitter: Begin van de stemming.

Stemming nr. 23

Ziehier het resultaat:

99 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
28 leden hebben ja geantwoord;
71 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.
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Aan de orde is de stemming over artikel 95.

Stemming nr. 24

Ziehier het resultaat:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 95 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 35, van Kurt De Loor, Jan
Bertels en Joris Vandenbroucke, tot schrapping van artikel 99.

We stemmen meteen over het artikel zelf.

Stemming nr. 25

Ziehier het resultaat:

99 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
71 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 99 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 36, van Kurt De Loor, Jan
Bertels en Joris Vandenbroucke, tot schrapping van hoofdstuk 10, afdeling 10,
die bestaat uit artikel 100.

We stemmen meteen over het artikel zelf.

Stemming nr. 26

Ziehier het resultaat:

99 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
71 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 100 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 33, van Johan Danen en Björn
Rzoska, tot vervanging van hoofdstuk 11, dat bestaat uit de artikelen 128 tot en
met 134.

Stemming nr. 27

Ziehier het resultaat:

100 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
9 leden hebben ja geantwoord;

72 leden hebben neen geantwoord;
19 leden hebben zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.
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Aan de orde is de stemming over artikel 128.

Stemming nr. 28

Ziehier het resultaat:

100 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
72 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 128 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 129.

Stemming nr. 29

Ziehier het resultaat:

100 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
27 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 129 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 130.

Stemming nr. 30

Ziehier het resultaat:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 130 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 131.

Stemming nr. 31

Ziehier het resultaat:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 131 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 132.

Stemming nr. 32

Ziehier het resultaat:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 132 is aangenomen.
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Aan de orde is de stemming over artikel 133.

Stemming nr. 33

Ziehier het resultaat:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 133 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 134.

Stemming nr. 34

Ziehier het resultaat:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Artikel 134 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement nr. 37, van Joris Vandenbroucke,
Jan Bertels en Kurt De Loor, tot invoeging van een hoofdstuk 11/1, dat bestaat
uit een artikel 134/1.

Stemming nr. 35

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
15 leden hebben ja geantwoord;
83 leden hebben neen geantwoord;
9 leden hebben zich onthouden.

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

102 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
15 leden hebben ja geantwoord;
79 leden hebben neen geantwoord;
8 leden hebben zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet.

Stemming nr. 36

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
77 leden hebben ja geantwoord;
29 leden hebben neen geantwoord.

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:



Plenaire vergadering nr. 19 (2015-2016) – 17 december 2015 43

Vlaams Parlement

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het
zal aan de Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

ONTWERP VAN DECREET houdende diverse bepalingen inzake omgeving,
natuur en landbouw en energie

– 459 (2014-2015) – Nrs. 1 tot en met 5

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet.

Stemming nr. 37

Ziehier het resultaat:

102 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
79 leden hebben ja geantwoord;
23 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het
zal aan de Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

ONTWERP VAN DECREET houdende diverse financiële bepalingen

– 541 (2015-2016) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet.

Stemming nr. 38

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
77 leden hebben ja geantwoord;
29 leden hebben zich onthouden.

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
73 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het
zal aan de Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.
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VOORSTEL VAN DECREET van Andries Gryffroy, Sonja Claes, Emmily
Talpe, Miranda Van Eetvelde, Robrecht Bothuyne en Jan Hofkens
houdende wijziging van artikel 76 van het decreet van 19 december
2014 houdende bepalingen tot begeleiding van de begroting 2015, wat
de regularisatie van gesubsidieerde contractuelen betreft

– 601 (2015-2016) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over
het voorstel van decreet.

Stemming nr. 39

Ziehier het resultaat:

102 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
74 leden hebben ja geantwoord;
28 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het voorstel van decreet aan. Het
zal aan de Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van Marnic De Meulemeester, Sofie Joosen,
Michel Doomst, Els Robeyns en Ingrid Pira betreffende de
strafrechtelijke aansprakelijkheid van lokale mandatarissen

– 583 (2015-2016) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over
het voorstel van resolutie.

Stemming nr. 40

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
106 leden hebben ja geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het voorstel van resolutie aan. De
resolutie zal aan de Vlaamse Regering worden overgezonden.

MOTIE van Jan Bertels en Joris Vandenbroucke tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Financiën en Begroting 2015-2016

– 531 (2015-2016) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 41

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
82 leden hebben neen geantwoord.
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Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Tine Soens, Güler Turan en Wouter Vanbesien tot besluit van
de in commissie besproken beleidsbrief Buitenlands Beleid, Inter-
nationaal Ondernemen en Ontwikkelingssamenwerking 2015-2016

– 509 (2015-2016) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 42

Ziehier het resultaat:

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
81 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Steve Vandenberghe, Tine Soens en Güler Turan tot besluit
van de in commissie besproken beleidsbrief Toerisme 2015-2016

– 519 (2015-2016) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 43

Ziehier het resultaat:

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
20 leden hebben ja geantwoord;
78 leden hebben neen geantwoord;
9 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Yasmine Kherbache, Güler Turan, Rob Beenders en Bart Van
Malderen tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Werk,
Economie, Wetenschap en Innovatie 2015-2016

– 515 (2015-2016) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 44

Ziehier het resultaat:

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
83 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.
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MOTIE van Imade Annouri en Wouter Vanbesien tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Werk, Economie, Wetenschap en
Innovatie 2015-2016

– 515 (2015-2016) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 45

Ziehier het resultaat:

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
83 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Elisabeth Meuleman, Elke Van den Brandt en Björn Rzoska tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Onderwijs 2015-2016

– 512 (2015-2016) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 46

Ziehier het resultaat:

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
78 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Caroline Gennez, Tine Soens en Steve Vandenberghe tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Onderwijs 2015-2016

– 512 (2015-2016) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 47

Ziehier het resultaat:

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
83 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.
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MOTIE van Freya Van den Bossche, Elke Van den Brandt, Bart Van
Malderen, Jan Bertels en Ingrid Lieten tot besluit van de in commissie
besproken beleidsbrief Welzijn, Volksgezondheid en Gezin 2015-2016

– 506 (2015-2016) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 48

Ziehier het resultaat:

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
78 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Bart Van Malderen en Ingrid Lieten tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Armoedebestrijding 2015-2016

– 521 (2015-2016) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 49

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
82 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Rob Beenders, Tine Soens en Katia Segers tot besluit van de
in commissie besproken beleidsbrief Sport 2015-2016

– 514 (2015-2016) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 50

Ziehier het resultaat:

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
29 leden hebben ja geantwoord;
78 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.
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MOTIE van Tine Soens, Imade Annouri en Katia Segers tot besluit van de
in commissie besproken beleidsbrief Jeugd 2015-2016

– 528 (2015-2016) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 51

Ziehier het resultaat:

104 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
80 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Bart Caron en Katia Segers tot besluit van de in commissie
besproken beleidsbrief Media 2015-2016

– 530 (2015-2016) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 52

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
82 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Rob Beenders, Bart Van Malderen, Yasmine Kherbache en
Imade Annouri tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Sociale Economie 2015-2016

– 523 (2015-2016) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 53

Ziehier het resultaat:

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
81 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.
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MOTIE van Bart Caron tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Landbouw en Visserij 2015-2016

– 507 (2015-2016) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 54

Ziehier het resultaat:

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
29 leden hebben ja geantwoord;
76 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Els Robeyns en Steve Vandenberghe tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Landbouw en Visserij 2015-2016

– 507 (2015-2016) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 55

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
77 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Rob Beenders, Bruno Tobback en Joris Vandenbroucke tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Energie 2015-2016

– 532 (2015-2016) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 56

Ziehier het resultaat:

103 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
29 leden hebben ja geantwoord;
74 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.
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MOTIE van Johan Danen tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Energie 2015-2016

– 532 (2015-2016) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 57

Ziehier het resultaat:

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
78 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Els Robeyns tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Dierenwelzijn 2015-2016

– 517 (2015-2016) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 58

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
77 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Joris Vandenbroucke en Renaat Landuyt tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Mobiliteit en Openbare Werken 2015-
2016

– 518 (2015-2016) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 59

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
77 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.
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MOTIE van Michèle Hostekint, Joris Vandenbroucke en Ingrid Lieten tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Wonen 2015-2016

– 524 (2015-2016) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 60

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
82 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van An Moerenhout tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Wonen 2015-2016

– 524 (2015-2016) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 61

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
82 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Bart Caron tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Onroerend Erfgoed 2015-2016

– 511 (2015-2016) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 62

Ziehier het resultaat:

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
29 leden hebben ja geantwoord;
77 leden hebben neen geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.
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MOTIE van Katia Segers, Joris Vandenbroucke en Bruno Tobback tot besluit
van de in commissie besproken beleidsbrief Vlaamse Rand 2015-2016

– 516 (2015-2016) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 63

Ziehier het resultaat:

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
24 leden hebben ja geantwoord;
78 leden hebben neen geantwoord;
5 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

MOTIE van Kurt De Loor en Els Robeyns tot besluit van de in commissie
besproken beleidsbrief Binnenlands Bestuur en Stedenbeleid 2015-2016

– 526 (2015-2016) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
motie.

Stemming nr. 64

Ziehier het resultaat:

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
15 leden hebben ja geantwoord;
83 leden hebben neen geantwoord;
9 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

EINDEJAARSWENSEN

De voorzitter: Dames en heren, hiermee zijn we aan het einde gekomen van
onze laatste plenaire vergadering van 2015. Dat betekent ook het einde van onze
werkzaamheden voor dit kalenderjaar. Vanuit mijn functie als voorzitter wil ik u
danken voor twee zaken. Ten eerste voor het vertrouwen dat u mij dag na dag,
week na week, maand na maand schenkt om deze taak uit te voeren. (Applaus)

Ten tweede dank ik u voor de verrassingen die u mij elke dag presenteert. Dat
maakt mijn taak er alleen maar boeiender op en dat verrijkt de werking van het
Vlaams Parlement. Dat is gewoon zo. Ik heb contacten met de volksvertegen-
woordigers over de meest onmogelijke dingen en over de meest onmogelijke
vragen, maar dat maakt het alleen maar boeiender.

Uw verscheidenheid maakt nu eenmaal fundamenteel deel uit van onze maat-
schappij en dan zeker van een democratie. De heer Somers heeft er daarnet nog
op gewezen. Ik heb heel duidelijk naar zijn wijze woorden geluisterd. We moeten
het debat over die diversiteit benutten om op een constructieve manier onze bevol-
king te dienen. U bent namelijk gekozen door de Vlamingen, en ze verwachten van
u dat u zich dubbel plooit om hun welvaart en welzijn blijvend te waarborgen. U als
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volksvertegenwoordigers hebben daarbij in de afgelopen jaren heel veel ruggen-
steun gekregen van uw fractiemedewerkers. Wij als parlementaire organisatie
werden voor onze werking ook in 2015 verwend door de professionele inzet van
het Algemeen Secretariaat en zijn medewerkers, soms op onchristelijke uren,
onder leiding van de secretaris-generaal die links van mij staat. (Applaus)

Dat applaus is wel iets langer dan het applaus dat ik kreeg. Voor al hun admini-
stratieve, logistieke en inhoudelijke ondersteuning zijn voor allen hier – onthaal-
medewerkers, militaire politie, mensen van het decreetgevend secretariaat, tech-
nici enzovoort – maar twee duidelijke woorden: hartelijk bedankt! (Applaus)

Dames en heren, dan heb ik nog twee boodschappen. Ten eerste, dat u zich nog
beter zult gedragen in dit Vlaams Parlement. Ik weet, dat is een van mijn
stokpaardjes, maar het is van groot belang dat u nog beter leert luisteren naar
een antwoord als u zelf net een vraag hebt gesteld. En dat u op zo’n moment dus
zeker niet aan de slag gaat met uw pc, iPad of iPhone. Het valt me op dat vragen
worden gesteld aan ministers en dat tijdens het antwoord sommigen gewoon niet
luisteren. Ik begrijp dat niet en blijf daarop hameren zolang ik voorzitter ben.

Ten tweede, dat u allen bij uw werkzaamheden het lokale niveau overstijgt – nu zijn
vooral Antwerpen en Vilvoorde aan bod gekomen – en Vlaanderen in een breder,
mondiaal kader plaatst. Nietwaar, mijnheer Daems? Hoe meer nieuwe invalshoeken
u daarbij gebruikt, hoe beter. De nieuwe evoluties komen ons uit alle hoeken
toegewaaid. Het is dan ook onze opdracht om vanuit Vlaanderen een frisse, nieuwe
wind te laten waaien naar de buitenwereld, want wind zorgt voor energie, nietwaar
minister Turtelboom? Ik hoop u dus begin januari met dynamische tred weer te zien
toekomen in dit parlement, gesterkt door een verkwikkende vakantie in het gezel-
schap van familie en vrienden. Maak er prettige eindejaarsfeesten van. Ik dank u.

Minister Turtelboom heeft het woord.

Minister Annemie Turtelboom: Voorzitter, dames en heren, ik wil iedereen
bedanken voor het debat van de voorbije twee dagen, maar ook van de voorbije
weken en maanden. Het is soms paradoxaal dat hoe luider we discussiëren – het
kan voor de buitenwereld lijken alsof we bekvechten –, hoe dichter we in onze
ideologische verschillen ook vaak naar elkaar toe komen.

Ik wens iedereen een heel fijn eindejaar. Voorzitter, ook wij zijn als regering
bijzonder tevreden over uw werk als parlementsvoorzitter. U hebt een allusie
gemaakt op energie. Ik wil eindigen met een citaat van Oprah Winfrey: “Passie is
energie”. Ik wil iedereen een heel fijn eindejaar wensen en vooral heel veel
passie en heel veel energie voor het nieuwe jaar. (Applaus)

De voorzitter: De heer Diependaele heeft het woord.

Matthias Diependaele (N-VA): Voorzitter, we zitten naar het schijnt twee uur
voor op het schema, ik zal er dus mijn tijd voor nemen. In de eerste plaats wil ik
me aansluiten bij de dankwoorden die u al hebt geuit naar het politiek personeel
en het personeel van het parlement. We mogen onze ‘pollekes’ kussen met zulke
goede medewerkers.

In de tweede plaats ook dank voor de constructieve samenwerking met de
regering. We maken het jullie niet altijd gemakkelijk en we moeten dat ook niet
altijd doen. Maar toch bedankt voor de constructieve samenwerking.

In de laatste plaats, voorzitter, sluit ik me ook aan bij de dankwoorden die u al
voor uzelf hebt uitgesproken vanuit het parlement, in grote waardering voor uw
inzet en de manier waarop u de vergaderingen leidt, zeker op uw respectabele
leeftijd. (Gelach)
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Ten aanzien van de collega’s wil ik mijn kerstwensen proberen wetenschappelijk te
onderbouwen. Het is voornamelijk een opsteker voor de oppositie. In het weten-
schappelijk tijdschrift ‘British Medical Journal’ is een artikel verschenen waarin
onder andere de universiteit van Harvard een onderzoek gedaan heeft. Men ging
na of regeren, beleidsverantwoordelijkheid opnemen, een invloed heeft op de
levenskwaliteit, en daarvoor werd gekeken naar de levenswandel van niet minder
dan 540 politici uit 17 landen tussen 1722 en 2015. De conclusie is dat wie de ver-
kiezingen wint en dus beleidsverantwoordelijkheid opneemt, 2,7 jaar minder lang
leeft. Dat gaat voornamelijk over stress, levensgewoonten enzovoort. Het komt er
dus op neer dat u, leden van de oppositie, langer leeft dan de leden van de
meerderheid. Dat is toch wel leuk om mee naar huis te nemen. We gunnen u dat.
De opdracht is natuurlijk om een nuttige invulling te geven aan dat langer leven.
Dat is misschien een andere uitdaging, maar we wensen u er veel geluk bij.

Alle gekheid op een stokje, ik wens de collega’s een goede gezondheid, want
daar gaat het natuurlijk om, en een paar fijne dagen met familie en vrienden. De
politieke tegenstellingen mogen en moeten er zijn, maar de persoonlijke
tegenstellingen niet. Ik vind het een heel positieve zaak dat we fijn kunnen
samenwerken in dit parlement. Dank u wel. (Applaus)

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, hiermee zijn we aan het einde gekomen van
onze werkzaamheden voor vandaag.

We komen opnieuw bijeen op woensdag 6 januari 2016 om 14 uur. Dat is voor
mij een zeer bijzondere datum, want ik word die dag 65 jaar. (Applaus.
Opmerkingen)

Ik ga nog niet met pensioen. Ik zal u dan allemaal trakteren op de typische
Limburgse vlaai. Ik wens u een goede thuiskomst en een prettig verlof.

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 21.42 uur.
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Aanwezigheden

Aanwezig

Imade Annouri, Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Rob Beenders,
Jan Bertels, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ann Brusseel, Bart Caron, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Johan Danen, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet
De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Ortwin Depoortere, Jenne De Potter,
Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy,
Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Caroline Gennez,
Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx,
Jan Hofkens, Michèle Hostekint, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen, Ward
Kennes, Yasmine Kherbache, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens,
Lieve Maes, Marius Meremans, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Ingrid Pira, Joris
Poschet, Grete Remen, Els Robeyns, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn
Rutten, Björn Rzoska, Freya Saeys, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Willem-
Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Tine Soens, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Bruno Tobback, Güler
Turan, Ludo Van Campenhout, Wilfried Vandaele, Steve Vandenberghe, Freya
Van den Bossche, Elke Van den Brandt, Joris Vandenbroucke, Koen Van den
Heuvel, Francesco Vanderjeugd, Anke Van dermeersch, Tine van der Vloet, Kris
Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Christian Van Eyken, Tom
Van Grieken, Karl Vanlouwe, Bart Van Malderen, Paul Van Miert, Peter Van
Rompuy, Manuela Van Werde, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter
Wouters, Herman Wynants.

Afwezig met kennisgeving

Mathias De Clercq: ambtsverplichtingen;

Jos De Meyer, Karim Van Overmeire: familieverplichtingen;

Lies Jans: gezondheidsredenen.

Afwezig zonder kennisgeving

Guy D'haeseleer, Jean-Jacques De Gucht, Cindy Franssen, Yamila Idrissi, Marino
Keulen, Renaat Landuyt, Ingrid Lieten, Katrien Partyka, Katrien Schryvers, Katia
Segers, Valerie Taeldeman, Wouter Vanbesien, Mercedes Van Volcem

Individuele stemmingen Vlaamse Volksvertegenwoordigers

Stemming nr.1:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen, Steve Vandenberghe, Joris
Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
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Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Chris
Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert
Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters,
Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate,
Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter
Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd,
Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.2:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen,
Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers,
Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo
Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy,
Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine
Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.3:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
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Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart
Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.4:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet
De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet,
Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz,
Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily
Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van
Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van
Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl
Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman
Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken
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Stemming nr.5:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune,
Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic
De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De
Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle
Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward
Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius
Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans,
Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-
Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine
Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van
der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van
Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco
Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter
Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.6:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris
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Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-
Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine
Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van
der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van
Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco
Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter
Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.7:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart
Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.8:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke
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NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris
Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-
Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine
Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van
der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van
Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco
Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Peter Wouters, Herman
Wynants

Stemming nr.9:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart
Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.10:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
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Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik
Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman,
Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet,
Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter
Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd,
Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman
Wynants

Stemming nr.11:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune,
Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic
De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De
Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle
Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward
Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius
Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans,
Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-
Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine
Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van
der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van
Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco
Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter
Wouters, Herman Wynants
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Stemming nr.12:

JA-stemmen:

Rob Beenders, Jan Bertels, Johan Danen, Kurt De Loor, Caroline Gennez, Michèle
Hostekint, Yasmine Kherbache, Els Robeyns, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler
Turan, Freya Van den Bossche, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart
Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Imade Annouri, Bart Caron, Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-
Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Elke Van den Brandt, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.13:

JA-stemmen:

Rob Beenders, Jan Bertels, Kurt De Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint,
Yasmine Kherbache, Els Robeyns, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya
Van den Bossche, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen, Steve Vandenberghe,
Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Martine
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Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van
der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van
Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco
Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter
Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Imade Annouri, Bart Caron, Johan Danen, Ortwin Depoortere, Chris Janssens,
Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Elke Van den Brandt, Anke Van
dermeersch, Tom Van Grieken

Stemming nr.14:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart
Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.15:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen, Steve Vandenberghe, Joris
Vandenbroucke
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NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen, Axel Ronse,
Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete,
Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van
den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter
Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.16:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jelle Engelbosch, Martine
Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc
Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels,
Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens,
Lorin Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel
Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde,
Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken,
Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke
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Stemming nr.17:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen, Steve Vandenberghe, Joris
Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jelle
Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie
Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve
Maes, Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Peter Persyn, Jan Peumans,
Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz,
Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine
Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van
der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van
Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.18:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jelle Engelbosch, Martine
Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc
Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels,
Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens,
Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen, Tinne
Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia
Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van
Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda
Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van
Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
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dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Steve Vandenberghe, Joris
Vandenbroucke

Stemming nr.19:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart
Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter
Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.20:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart
Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
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Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.21:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart
Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.22:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
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Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart
Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.23:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Vera Celis, Lode
Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline
Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn, Herman De
Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne
De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele,
Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier,
Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx,
Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos
Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin
Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse,
Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete,
Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van
den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter
Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.24:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
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Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen,
Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers,
Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo
Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy,
Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine
Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.25:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jelle Engelbosch, Martine
Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc
Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels,
Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens,
Lorin Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel
Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde,
Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken,
Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.26:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
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Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jelle Engelbosch, Martine
Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc
Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels,
Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens,
Lorin Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel
Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde,
Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken,
Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.27:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Bart Caron, Johan Danen, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout,
Ingrid Pira, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Christian Van Eyken

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen, Tinne Rombouts,
Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate,
Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde,
Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken,
Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Rob Beenders, Jan Bertels, Kurt De Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez,
Michèle Hostekint, Chris Janssens, Yasmine Kherbache, Els Robeyns, Stefaan
Sintobin, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke
Van dermeersch, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve Vandenberghe,
Joris Vandenbroucke
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Stemming nr.28:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jelle Engelbosch, Martine
Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc
Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels,
Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens,
Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen, Tinne
Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia
Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van
Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda
Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van
Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.29:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen,
Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers,
Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo
Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy,
Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine
Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Els Robeyns, Björn
Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine Soens, Bruno
Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van dermeersch, Christian
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Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve Vandenberghe, Joris
Vandenbroucke

Stemming nr.30:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen,
Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers,
Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo
Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy,
Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine
Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.31:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen,
Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers,
Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo
Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy,
Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine
Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
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Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.32:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen,
Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers,
Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo
Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy,
Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine
Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.33:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen,
Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers,
Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo
Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy,
Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine
Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants
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NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.34:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen,
Tinne Rombouts, Axel Ronse, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers,
Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo
Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy,
Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine
Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.35:

JA-stemmen:

Rob Beenders, Jan Bertels, Kurt De Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint,
Yasmine Kherbache, Els Robeyns, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya
Van den Bossche, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen, Steve Vandenberghe,
Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy,
Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle
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Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan
Hofkens, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet,
Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys,
Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter
Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd,
Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman
Wynants

ONTHOUDINGEN:

Imade Annouri, Bart Caron, Johan Danen, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout,
Ingrid Pira, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Elke Van den Brandt

Stemming nr.36:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris
Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart
Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

NEEN-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.37:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
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Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Chris
Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert
Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters,
Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse,
Gwendolyn Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan
Sintobin, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily
Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke
Van dermeersch, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Tom
Van Grieken, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter
Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen, Steve Vandenberghe, Joris
Vandenbroucke

Stemming nr.38:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jelle
Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward
Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius
Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans,
Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten,
Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete,
Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van
den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke
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Stemming nr.39:

JA-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De Bruyn,
Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Grete Remen,
Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik
Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman,
Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet,
Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter
Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd,
Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke Van
dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen, Steve
Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

Stemming nr.40:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Rob Beenders,
Jan Bertels, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ann Brusseel, Bart Caron, Vera
Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy Coudyser,
Caroline Croo, Rik Daems, Johan Danen, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet
De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy,
Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Caroline Gennez,
Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx,
Jan Hofkens, Michèle Hostekint, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen, Ward
Kennes, Yasmine Kherbache, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens,
Lieve Maes, Marius Meremans, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Ingrid Pira, Joris
Poschet, Grete Remen, Els Robeyns, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn
Rutten, Björn Rzoska, Freya Saeys, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Willem-
Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Tine Soens, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Bruno Tobback, Güler
Turan, Ludo Van Campenhout, Freya Van den Bossche, Elke Van den Brandt,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken,
Bart Van Malderen, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke, Francesco Vanderjeugd, Karl
Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman
Wynants
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Stemming nr.41:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy,
Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle
Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan
Hofkens, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen, Kathleen Krekels, Jos
Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin
Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet, Grete Remen,
Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik
Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers,
Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel,
Tine van der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
Jan Van Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela
Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine
Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.42:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ann
Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé,
Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune,
Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic
De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De
Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jelle
Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie
Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve
Maes, Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn,
Jan Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse,
Gwendolyn Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan
Sintobin, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily
Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke
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Van dermeersch, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Tom
Van Grieken, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.43:

JA-stemmen:

Rob Beenders, Jan Bertels, Kurt De Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez,
Michèle Hostekint, Chris Janssens, Yasmine Kherbache, Els Robeyns, Stefaan
Sintobin, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Anke
Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn
Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde,
Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen,
Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Imade Annouri, Bart Caron, Johan Danen, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout,
Ingrid Pira, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Elke Van den Brandt

Stemming nr.44:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy,
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Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle
Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan
Hofkens, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet,
Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys,
Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter
Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd,
Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman
Wynants

Stemming nr.45:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy,
Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle
Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan
Hofkens, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet,
Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys,
Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter
Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd,
Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman
Wynants

Stemming nr.46:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke
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NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn
Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde,
Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen,
Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.47:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy,
Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle
Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan
Hofkens, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet,
Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys,
Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter
Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd,
Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman
Wynants
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Stemming nr.48:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn
Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde,
Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen,
Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.49:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet
Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy,
Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle
Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan
Hofkens, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
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Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet,
Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys,
Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter
Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd,
Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman
Wynants

Stemming nr.50:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn
Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde,
Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen,
Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.51:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Ann
Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé,
Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune,
Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic



Plenaire vergadering nr. 19 (2015-2016) – 17 december 2015 85

Vlaams Parlement

De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De
Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Chris
Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert
Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Peter Persyn,
Jan Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate,
Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter
Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd,
Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman
Wynants

Stemming nr.52:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ann
Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé,
Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune,
Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic
De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De
Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Chris
Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert
Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters,
Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel
Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers,
Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman,
Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet,
Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck,
Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde,
Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen,
Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.53:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke
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NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Karin Brouwers, Ann Brusseel,
Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes, Griet Coppé, Cathy
Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune, Piet De
Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Jan Hofkens, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn
Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin,
Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo
Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke Van
dermeersch, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Tom Van
Grieken, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.54:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet,
Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys,
Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers,
Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel,
Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul
Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco
Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter
Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.55:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
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Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet Coppé,
Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune,
Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic
De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De
Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle
Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward
Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius
Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans,
Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten,
Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete,
Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van
den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.56:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet Coppé,
Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de Bethune,
Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Jenne
De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele,
Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier,
Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx,
Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos
Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin
Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts,
Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy
Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe,
Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy,
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Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe,
Sabine Vermeulen, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.57:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn
Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde,
Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen,
Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.58:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Dirk de Kort, Ingeborg De Meulemeester, Marnic De
Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo De Ro, Gwenny De Vroe,
Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch,
Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen,
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Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet,
Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys,
Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers,
Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel,
Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Paul
Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco
Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter
Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.59:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jelle
Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen, Ward
Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius
Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans,
Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten,
Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete,
Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van
den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.60:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
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Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy,
Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle
Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan
Hofkens, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet, Grete Remen,
Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik
Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers,
Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel,
Tine van der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
Jan Van Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela
Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine
Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.61:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy,
Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle
Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Vera Jans,
Chris Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters,
Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia
Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne
Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz,
Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart Somers, Martine
Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den Heuvel, Tine van
der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van
Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine
Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants



Plenaire vergadering nr. 19 (2015-2016) – 17 december 2015 91

Vlaams Parlement

Stemming nr.62:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Ortwin Depoortere, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Chris Janssens,
Yasmine Kherbache, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els
Robeyns, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Stefaan Sintobin, Tine
Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van den Bossche, Elke Van den
Brandt, Anke Van dermeersch, Christian Van Eyken, Tom Van Grieken, Bart Van
Malderen, Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya
Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann Soete, Bart
Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout, Koen Van den
Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde, Jan Van
Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried
Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan
Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

Stemming nr.63:

JA-stemmen:

Imade Annouri, Rob Beenders, Jan Bertels, Bart Caron, Johan Danen, Kurt De
Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint, Yasmine Kherbache, Elisabeth
Meuleman, An Moerenhout, Ingrid Pira, Els Robeyns, Björn Rzoska, Hermes
Sanctorum-Vandevoorde, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya Van
den Bossche, Elke Van den Brandt, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen,
Steve Vandenberghe, Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Matthias Diependaele, Bart Dochy, Michel Doomst, Jan
Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries
Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan Hofkens, Vera Jans, Sofie Joosen,
Ward Kennes, Kathleen Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes,
Marius Meremans, Bart Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan
Peumans, Joris Poschet, Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn
Rutten, Freya Saeys, Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Kris Van Dijck, Miranda Van Eetvelde,
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Jan Van Esbroeck, Paul Van Miert, Peter Van Rompuy, Manuela Van Werde,
Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd, Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen,
Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman Wynants

ONTHOUDINGEN:

Ortwin Depoortere, Chris Janssens, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch, Tom
Van Grieken

Stemming nr.64:

JA-stemmen:

Rob Beenders, Jan Bertels, Kurt De Loor, Caroline Gennez, Michèle Hostekint,
Yasmine Kherbache, Els Robeyns, Tine Soens, Bruno Tobback, Güler Turan, Freya
Van den Bossche, Christian Van Eyken, Bart Van Malderen, Steve Vandenberghe,
Joris Vandenbroucke

NEEN-stemmen:

Björn Anseeuw, Lionel Bajart, Caroline Bastiaens, Robrecht Bothuyne, Karin
Brouwers, Ann Brusseel, Vera Celis, Lode Ceyssens, An Christiaens, Sonja Claes,
Griet Coppé, Cathy Coudyser, Caroline Croo, Rik Daems, Koen Daniëls, Sabine de
Bethune, Piet De Bruyn, Herman De Croo, Dirk de Kort, Ingeborg De
Meulemeester, Marnic De Meulemeester, Jenne De Potter, Annick De Ridder, Jo
De Ro, Gwenny De Vroe, Ortwin Depoortere, Matthias Diependaele, Bart Dochy,
Michel Doomst, Jan Durnez, Jelle Engelbosch, Martine Fournier, Danielle
Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Jan
Hofkens, Vera Jans, Chris Janssens, Sofie Joosen, Ward Kennes, Kathleen
Krekels, Jos Lantmeeters, Bert Maertens, Lieve Maes, Marius Meremans, Bart
Nevens, Lorin Parys, Lydia Peeters, Peter Persyn, Jan Peumans, Joris Poschet,
Grete Remen, Tinne Rombouts, Axel Ronse, Gwendolyn Rutten, Freya Saeys,
Willem-Frederik Schiltz, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Nadia Sminate, Ann
Soete, Bart Somers, Martine Taelman, Emmily Talpe, Ludo Van Campenhout,
Koen Van den Heuvel, Tine van der Vloet, Anke Van dermeersch, Kris Van Dijck,
Miranda Van Eetvelde, Jan Van Esbroeck, Tom Van Grieken, Paul Van Miert, Peter
Van Rompuy, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Francesco Vanderjeugd,
Karl Vanlouwe, Sabine Vermeulen, Johan Verstreken, Peter Wouters, Herman
Wynants

ONTHOUDINGEN:

Imade Annouri, Bart Caron, Johan Danen, Elisabeth Meuleman, An Moerenhout,
Ingrid Pira, Björn Rzoska, Hermes Sanctorum-Vandevoorde, Elke Van den Brandt


